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ΔΑΧ/ΕΧ/6487                                        08 Μαΐου, 2018 
 
 
 
Προς 
Δρ. Μαίρη Κουτσελίνη - Ιωαννίδου, 
Πρόεδρο Συμβουλίου, 
Φορέα Διασφάλισης και 
Πιστοποίησης Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, 
Λευκωσία. 

 

 
Θέμα: Δεύτερη Αξιολόγηση του Προγράμματος Σπουδών με την 

Επωνυμία «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ (4 Έτη, Πτυχίο)» της σχολής «C.D.A. 
College» (Λευκωσία). 

 
Σε απάντηση της επιστολής σας με αρ. φακ. 07.14.008.005 ημερομηνίας 
26 Απριλίου, και με βάση το άρθρο 17(3) (iii) του «περί της Διασφάλισης 
και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της 
ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμου του 2015, 
[Ν.136 (Ι)/2015]», και με βάση το άρθρο 20 (2)(στ)(ii) για δεύτερη 
αξιολόγηση, το Κολέγιο έχει συμμορφωθεί πλήρως και σας υποβάλουμε 
την Έκθεση μας με όλες τις αλλαγές, εσωκλείοντας όλα τα στοιχεία 
τεκμηριωμένα για τα Συγκεκριμένα Στοιχεία-Κριτήρια που αναφέρονται 
στην επιστολή σας για το πιο πάνω πρόγραμμα σπουδών. 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
Δ. Α. Χριστοφόρου 
(Πρόεδρος) 
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Απάντηση στη Δεύτερη Αξιολόγηση του Προγράμματος Σπουδών 

«ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ (4 Έτη, Πτυχίο)»  
 

 

Το Συμβούλιο και η Ακαδημαϊκή Επιτροπή του C.D.A. College κατά τη συνεδρίαση τους 

που πραγματοποιήθηκε στις 30 Απριλίου 2017, μετά από διεξοδική συζήτηση με την 

Υπεύθυνη  και το Ακαδημαϊκό Προσωπικό του προγράμματος σπουδών «Αισθητική, (4 έτη 

Πτυχίο)», έχουν υλοποιήσει πλήρως όλες τις αλλαγές και σας τις υποβάλουμε 

τεκμηριωμένες με πρόσθετα στοιχεία για το πιο πάνω πρόγραμμα σπουδών σύμφωνα με τα 

κριτήρια διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας του Φορέα. 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

 

1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

 

Το Κολέγιο έχει ήδη εμπλουτίσει τον εξοπλισμό των εργαστηριών της Αισθητικής 

στη Λευκωσία έτσι ώστε τώρα να καλύπτει τις ανάγκες ενός προγράμματος Πτυχίου 

για φοίτηση 20 φοιτητών. Λάβετε υπόψιν μία διευκρίνηση, η ημερομηνία στο 

τιμολόγιο είναι του 2014, γιατί ο εξοπλισμός είχε παραγγελθεί ολοκληρωμένος για 

το Δίπλωμα και το Πτυχίο Αισθητικής από το 2014 για λόγους οικονομικούς 

(περαιτέρω έκπτωσης). Έτσι ο μισός εξοπλισμός είχε παραδοθεί το 2014-15 με την 

αξιολόγηση και έναρξη του προγράμματος σπουδών Αισθητική 2 έτη, Δίπλωμα και 

τώρα παραδίδεται και ο υπόλοιπος εξοπλισμός για το πρόγραμμα του Πτυχίου 

Αισθητικής 4 έτη.  

 

Όπως βλέπετε στο αναλυτικό Τιμολόγιο, ο αριθμός του απαιτούμενου εξοπλισμού 

είναι 10 για να ικανοποιεί πλήρως 20 φοιτητές: (Συνημμένο 1) 

 

 10 Beautician Beds 

 10 Carrello Tre Ripiani (cm40x40x85h) 

 10 VAPORISER ON STAND WITH RIGID ARM 

 10 Lente Ingrandimento Da Tavolo 

 10 Starivo bianco per lente LC 

 10 Krevataki + Skampo 

 10 Make-up chair in aluminum 

 10 Make-up corner (stand) 

 10 Sgabello Regolazione Gas (cm43x57h) 

 10 Wax Heater VH 800 ML 

 

Επιπρόσθετα σας παραθέτουμε και το υπάρχοντα εξοπλισμό στο συνημμένο 2. 
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2. ΠΟΣΟΣΤΩΣΗ ΤΟΥ 40% ΤΗΣ ΕΠΙΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 

 

Η υπάρχουσα ποσόστωση βαθμολόγησης/ αξιολόγησης των φοιτητών στο 

πρόγραμμα είναι: 

 

α) Συνεχής Αξιολόγηση 40%  - που περιλαμβάνει παρακολούθηση και συμμέτοχη   

στα μαθήματα,  Ενδιάμεση Εξέταση, διαγωνίσματα, Εργασίες ατομικές ή 

ομαδικές, 

β) Τελικές Εξετάσεις 60%.  επομένως 

γ) Ο Προβιβάσιμος βαθμός είναι: 50%. 

 

Μετά από εισήγηση της  ΕΕΑ για μεγαλύτερη ευελιξία στη Συνεχής Αξιολόγηση 

(ποσόστωση) 40%, το Κολέγιο προχώρησε στην εφαρμογή της εισήγησης αυτής στο 

συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών και ο κάθε καθηγητής μπορεί να εφαρμόζει 

διαφορετική ποσόστωση βαθμολόγησης ανάλογα με το μάθημα και σύμφωνα με τη 

κρίση του λαμβάνοντας υπόψη τα κριτήρια συνεχούς αξιολόγησης του 40%, όπου η 

ποσόστωση κατανέμεται στα ακόλουθα κριτήρια π.χ.:  

 

 5% Συμμετοχή στις διαλέξεις,  

 5% Διαγωνίσματα,  

 10% Εργασίες ατομικές ή ομαδικές και  

 20% Ενδιάμεση Εξέταση.   

 

Η κατανομή της ποσόστωσης της βαθμολόγησης αναγράφεται και επεξηγείται στους 

φοιτητές στο προγραμματισμό του μαθήματος κατά την 1
η
 εβδομάδα του εξαμήνου. 

 

 

3. ΘΕΣΜΙΚΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΌΡΓΑΝΑ  

 

Το Κολέγιο λειτουργεί και προσφέρει Εκπαίδευση στην Κυπριακή κοινωνία εδώ και 

42 χρόνια. Το Κολέγιο λειτουργεί με επιτυχία και αναγνώριση στη Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση με 42 αξιολογημένα/πιστοποιούμενα προγράμματα σπουδών. Λάβετε 

υπόψιν το πρόγραμμα Αισθητικής είναι ήδη πλήρως αξιολογημένο στη Λάρνακα, στη 

Λεμεσό και στη Πάφο και λειτουργεί με μεγάλη επιτυχία. Το Κολέγιο λειτουργεί με 

βάση  τους Εσωτερικούς Κανονισμούς του Κολεγίου και τους θεσμοθετημένους 

κανονισμούς της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης οι οποίοι αποστέλλονται και 

εγκρίνονται από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  

 

Επίσης, το Κολέγιο CDA διαθέτει διοικητική και ακαδημαϊκή ιεραρχία και 

θεσμοθετημένους κανονισμούς ιεραρχίας που αποτελείται από τον με Πρόεδρο, τον 

Γενικό Διευθυντή, τον Αναπληρωτή Γενικό Διευθυντή (Υπεύθυνο για τα 

Ακαδημαϊκά και Διοικητικά Θέματα), τους Διευθυντές, τους Υποδιευθυντές, τους 

Υπεύθυνους Προγραμμάτων Σπουδών, τους Καθηγητές, τους Ειδικούς Καθηγητές 

και τις Εκλεγμένες Ακαδημαϊκές Επιτροπές. Κάθε βαθμίδα της ιεραρχίας έχει  

συγκεκριμένα καθήκοντα, διοικητικά και ακαδημαϊκά προσόντα. (Συνημμένο 3). 
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4. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ Η ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 

 

Το CDA College έχει θεσμοθετημένη πολιτική για έρευνα και υποστηρίζει σθεναρά 

και ενθαρρύνει το ακαδημαϊκό προσωπικό να ενταχθεί και να παράγει ερευνητικό 

έργο, μέσω δημοσίευσης άρθρων και μέσω Ευρωπαϊκών Ερευνητικών Προγραμμάτων, 

έτσι ώστε να ενδυναμωθεί η ερευνητική κουλτούρα του Κολεγίου. 

 

Το Κολέγιο υποστηρίζει τις ερευνητικές δραστηριότητες των διδασκόντων, μέσω 

οικονομικών και άλλων μέσων. Επιπλέον τέθηκε σε ισχύ η ερευνητική πολιτική του 

Κολεγίου που ενθαρρύνει και στηρίζει τις ερευνητικές δραστηριότητες της σχολής, 

όπως την παρακολούθηση συνεδρίων και σεμιναρίων και τη μείωση του διδακτικού 

φόρτου κ.λπ. Το Κολέγιο C.D.A έχει εδραιώσει μια πολιτική έρευνας, η οποία θα 

ενδυναμώσει την ερευνητική ποιότητα και εκπαιδευτικά πρότυπα του Κολεγίου C.D.A 

μετά τη δημιουργία του Ερευνητικού Κέντρου «Αριστοτέλης» το 2016. Το 

«Ερευνητικό Κέντρο Αριστοτέλης» στοχεύει στην περαιτέρω προώθηση και 

ενδυνάμωση του ερευνητικού έργου και ερευνητικών δραστηριοτήτων και στην 

ενδυνάμωση της ερευνητικής κουλτούρας του Κολεγίου. Η ερευνητική επιτροπή 

συγκαλείται 2 φορές ανά εξάμηνο (αναλόγως των ερευνητικών δραστηριοτήτων). 

Βασική προτεραιότητα του Κέντρου είναι να συσταθούν συνεργασίες με ερευνητικά 

κέντρα του εσωτερικού και εξωτερικού.  Στα πλαίσια αυτά, η Διοίκηση διέθεσε ένα 

προϋπολογισμό €100.000 ετησίως και υπάρχει ενδεχόμενο αύξησης του ποσού.  

 

Οι καθηγητές που εντάχθηκαν στο Κέντρο καθοδηγούνται στο να διεξάγουν έρευνα, 

να προβαίνουν σε συγγραφή άρθρων της ειδικότητας τους κάθε χρόνο, και το 

Ερευνητικό Κέντρο τηρεί αρχεία για κάθε έρευνα. Προς τεκμηρίωση της συμμετοχής 

τους στην έρευνα οι διδάσκοντες προσκομίζουν αποδεικτικά στοιχεία όπως 

βεβαιώσεις. Επιπλέον το διδακτικό προσωπικό ενθαρρύνεται να συμμετέχει με 

δημοσιεύσεις σε έγκριτα περιοδικά και παρουσιάσεις σε διεθνή συνέδρια με την πλήρη 

υποστήριξη του Κολεγίου και να αποστέλλει άρθρα ή ερεύνα προς δημοσίευση στο 

ετήσιο ερευνητικό περιοδικό του κολεγίου «The Cyprus Research Facts».  

 

Μερικά από τα Ερευνητικά κίνητρα στο Κολέγιο C.D.A είναι:  

 

 Οι καθηγητές έχουν μείωση διδακτικών ωρών για να μπορούν να 

επικεντρώνονται σε θέματα έρευνας. 

 Δίνεται ένα ποσό ως αμοιβή για μια ολοκληρωμένη έρευνα με βάση το μήκος 

και την ποιότητα της έρευνας.  

 Το ακαδημαϊκό προσωπικό έχει επιπλέον αμοιβή, εφόσον ενταχτεί σε ερευνητικό 

πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από την Ε.Ε.  

 Δίνεται ενθάρρυνση καθηγητών να συμμετέχουν σε σεμινάρια και μέρος ή όλα 

τα έξοδα καλύπτονται οικονομικά από το Ερευνητικό Κέντρο.  

 Οι καθηγητές, οι οποίοι λαμβάνουν μέρος στην έρευνα επιβραβεύονται με 

διάφορους τρόπους, π.χ. αυξήσεις, προαγωγές κ.α.. 

 

Επιπλέον, κάθε χρόνο το Κολέγιο διατηρεί Ετήσια Έκθεση για τις Ερευνητικές 

Δραστηριότητες όλων των διδασκόντων όπως: Παρακολούθηση σεμιναρίων, συνεδρίων, 

συγγραφικό έργο και δημοσιεύσεις του διδακτικού προσωπικού του προγράμματος της 

Αισθητικής όπου διαφαίνεται ότι οι διδάσκοντες έχουν το απαραίτητο συγγραφικό έργο για 

το συγκεκριμένο επαγγελματικό πρόγραμμα Αισθητικής. Το πιο αξιοσημείωτο είναι ότι όλοι 
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οι διδάσκοντες στο χώρο της Αισθητικής είναι συνεχώς ενήμεροι για το τι συμβαίνει στον 

ακαδημαϊκό και επαγγελματικό χώρο του τομέα τους καθώς πρόκειται για ένα επαγγελματικό 

πρόγραμμα σπουδών. (Συνημμένο 4). 

 

Επίσης, το Κολέγιο διατηρεί Αρχείο για τη συμμετοχή των διδασκόντων σε διεθνή 

εκπαιδευτικά προγράμματα ανταλλαγής ERASMUS+ όπως: Κινητικότητα/ Ανταλλαγή 

φοιτητών, διοικητικού προσωπικού και διδασκόντων με διεθνή πανεπιστημιακά ιδρύματα, 

σύναψη διεθνών ακαδημαϊκών συνεργασιών με ακαδημαϊκούς και πανεπιστήμια του 

εξωτερικού. (Συνημμένο 5).  

 

Εν κατακλείδι, το Κολέγιο CDA έχει ικανοποιητικές ερευνητικές υποδομές, εφαρμόζει 

ελκυστικά ερευνητικά κίνητρα για περαιτέρω συνέχιση και ανάπτυξη των ερευνητικών 

δραστηριοτήτων των διδασκόντων που διαπλάθουν και προάγουν την ερευνητική κουλτούρα 

του Κολεγίου. 
 
Συνοψίζοντας το Κολέγιο CDA μελέτησε με μεγάλη σοβαρότητα την έκθεση του Φορέα για 

2
η
 αξιολόγηση και έχει τεκμηριωμένα υλοποιήσει πλήρως όλες τις εισηγήσεις/ 

παρατηρήσεις που αναφέρονται στην επιστολή για το πρόγραμμα σπουδών «Αισθητική, 4 

Έτη Πτυχίο». Το Κολέγιο πιστεύει ακράδαντα ότι με την αξιολόγηση του προγράμματος θα 

αναδείξει αξιόλογους απόφοιτους επαγγελματίες στο τομέα της Αισθητικής και σύμφωνα με 

το νόμο «περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης και της ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμου του 

2015», θα βοηθήσει περαιτέρω στην βελτίωση και αναβάθμιση του Επαγγελματικού τομέα 

της Αισθητικής και θα είναι σε θέση να προσφέρει υψηλής ποιότητας υπηρεσίες 

εκπαίδευσης προς όφελος των φοιτητών της Επαρχίας Λευκωσίας και της Κυπριακής 

κοινωνίας γενικότερα.  
 
 

Με εκτίμηση 

 

 

 

 

Δ. Α. Χριστοφόρου 

(Πρόεδρος) 

 

Συνημμένα 5 
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Συνημμένο 1            ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ 

 

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: 
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Συνημμένο 2  

 

ΥΠΑΡΧΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

 

Εργαστήριο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

 

 Υπάρχουν 3 εργαστήρια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών με σύνολο 56 ηλεκτρονικούς 

υπολογιστές και 20 στην Βιβλιοθήκη, συνδεδεμένοι σε τοπικό δίκτυο με δυνατότητα 

εκτύπωσης σε ένα κεντρικό εκτυπωτή τύπου Laser (με χρήση Print Server).   

 Επίσης υπάρχει δυνατότητα πρόσβασης στο Internet μέσω σύνδεσης ADSL (1024Mbit) 

σε όλους τους υπολογιστές.  

 Overhead projectors σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας συνδεδεμένοι σε τοπικό δίκτυο 

με πρόσβαση στο διαδίκτυο 

 Δυο  Διαδραστικοί Πίνακες 

 Φωτοτυπικές Μηχανές, και Scanners. 

 

Εργαστήριο Σώματος 

 1 Συσκευή Αποστείρωσης 

 5 Κρεβατάκια σώματος 

 1 Μηχάνημα Πιεσοθεραπείας (Presso) 

 2 Θερμόσακκοι 

 2 Συσκευές αναρρόφησης σώματος (βεντούζες) 

 2 Μηχανήματα Φαραδικού Ρεύματος (Παθητικής Γυμναστικής) 

 2 Κραδαστικό Μηχάνημα (G5 με σταντ) 

 1 Συσκευή παραφίνης 

 3 Τρόλεϊ  

 4  Κάδοι με μέλι για αποτρίχωση 

 1 Τριπλή Ρολετιέρα για αποτρίχωση 

 5  Σκαμπό 

 1 Κάδος Αποτρίχωσης με ζεστό κερί 

 1 Μηχάνημα Ηλεκτρονικής Ιοντοφόρησης (γαλβανικό) 

 2 Μηχανήματα ριζικής με βελόνα 

 1  Κούπα πεντικιούρ 

 

Εργαστήριο Προσώπου 

 

 5   Κρεβατάκια 

 5   Σκαμπό 

 1   Μηχάνημα Αποστείρωσης 

 2   Μηχανήματα Ηλεκτρονικής Ιοντοφόρησης (γαλβανικό) 

 4   Μηχανήματα Ατμών 

 4   Μεγεθυντικοί Φακοί 

 2   Συσκευές, Ηλεκτρικών βουρτσών  

 1   Συσκευή βεντούζες προσώπου, ψυχρός ψεκασμός 

 2   Συσκευές Υψίσυχνα 

 3   Μαύρα Ράφια   

 5   Τρόλεϊ 
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Εργαστήριο Μακιγιάζ 

 

 3  Διπλά Σταντ – Τουαλέτες Μακιγιάζ Με Καθρέφτη 

  6  Καρέκλες Μακιγιάζ (Καρέκλες Σκηνοθέτη) 

  1  Σταντ Με Εξοπλισμό - Προϊόντα Μακιγιάζ  

 

Εργαστήριο IPL 

 

 2 Κρεβατάκια 

 2 Φακοί 

 1 Τρόλεϊ 

 1 Μηχάνημα Medical IPL (Anthelia Γαλλικής κατασκευής αξίας €50.000)  

 

Εργαστήριο Κοσμητολογίας - Χημείας και Φυσικής 

 

       1  Πάγκος  

 6  Νεροχύτες  

 5  Υδροβολείς  

 Ποτήρια ζέσεως των 2×50ml,     

5×100ml, 4×250ml 

 9  Σπάτουλες διάφορες 

 4   Χωνιά 

 Ογκομετρικοί κύλινδροι 4x25ml,   

4×50ml, 4×100ml, 1×250ml 

 12  Δοκιμαστικοί σωλήνες 

 Κωνικές φιάλες 2×50ml, 5×100ml, 

4×250ml 

 3 Δοχεία απορριμμάτων 

 Εργαστηριακές ποδιές  2×10 pcs 

 10  Stools  

 Απαγωγό σύστημα 

 Ψυγείο  

 3  ηλεκτρικές ζυγαριές  

 9 Ψήκτρες για καθαρισμό συσκευών 

διάφορες 

 12 Σταγονόμετρα πλαστικά, 12  

σταγονόμετρα γυάλινα 

 5 Πιάστρες δοκιμαστικών  

 5 γουδιά 

 1 Βαλιτσάκι πρώτων βοηθειών  

 12 Ράβδοι ανάδευσης 

 1 PH μέτρο ηλεκτρικό  

 1 PH μετρικό χαρτί  5m × 7mm 

 

  6 Σιφώνια 2,5 και 10ml 

  1 NACL Χλωριούχο Νάτριο  

  Αποσταγμένο νερό  

  3 Θερμόμετρα 

  2 Σταντ για δοκιμαστικούς σωλήνες 

  2 προχοΐδες με μπουκάλι 1 λίτρου 

  5 Εργαστηριακά γυαλιά 

  3 Σταντ από φελλό για μπουκάλια   

και κωνικές φιάλες 

  3 Ύαλοι ωρολογίου 

  3 Κάψα πορσελάνης  

  HCL Υδροχλωρικό οξύ  

  NAOH Υδροξείδιο Νατρίου  

  H2CO4 Θεϊκό Οξύ  

  Borax 

  Προπιλενογλυκονη  

  Almond oil 

  Αμπερόμετρο 

  Βολτόμετρο 

  Λαμπτήρες 30V, 60V 

  Καλώδια σύνδεσης με Βύσμα 

  Δυναμόμετρο 

  Βαρίδια με άγκιστρο 

  Μαγνήτες 

  Διμεταλλικό έλασμα 

  Μεταλλικό χάρακα 

  Basic electricity Lab 

  Basic Optic System 
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Συνημμένο 3              ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑ  

 
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

CDA COLLEGE 

 

 

Α. ΔΙΟΙΚΗΣΗ  

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

 Πρόεδρος:  Χριστοφόρου Δημήτρης: BSc Economics 

 Μέλος:   Χριστοφόρου Αθανάσιος: MSc International Marketing, BSc  

    Business Studies 

 Μέλος:   Χριστοφόρου Γουδή Χρύσα: MSc International Marketing,  

    BSc Business Studies 

 Μέλος:   Ιωάννου Παντελής: DBA Marketing, MBA, DipM, Certified  

    Chartered Marketer, FCIM, MCIM 

 

 Ιδιαιτέρα Γραμματέας:  Χαραλάμπους Ειρήνη: Higher Diploma in Secretarial Studies 

 

 

Β.  ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 

 Πρόεδρος    Χριστοφόρου Δημήτρης: BSc Economics 

 Γενικός Διευθυντής (Διοίκηση)  Χριστοφόρου Αθανάσιος: MSc International  

                                                                  Marketing, BSc Business Studies 

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός  

(Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή) Κυριακίδου Κατερίνα: MA in Applied  

Translation Studies. BA English Literature. Postgraduate Diploma Bilingual Translation  

 Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής  Ιωάννου Παντελής: DBA Marketing, MBA, 

DipM, Certified Chartered Marketer, FCIM, MCIM 

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)  Χριστοφόρου Γουδή Χρύσα: MSc International  

                                                                 Marketing, BSc Business Studies 

 Οικονομικός Διευθυντής  Πιερίδης Πιερής: BSc Economics 

 Γραμματεία     Χαραλάμπους Ειρήνη: Higher Diploma in      

                                                                  Office Administration 

 Διευθυντής Λεμεσού   Πνευματικός Τρύφωνας: PhD. (Statistics), Master   

                                                                  of Mathematics (Statistics), Πτυχίο Μαθηματικών 

 Διευθυντής Λάρνακας   Σπύρου Σάββας: M.A in Educational Leadership,  

                                                                 BA English Language and Literature  

 Διευθυντής Πάφου   Μιχαήλ Ευστάθιος: MSc, BSc Electr. & Electronic  

                                                                  Eng.MPSM, CIIM,  

 Βιβλιοθηκονόμος Λευκωσία, Λάρνακα Γιολάντα Στεφανίδου: BSc Librarian 

 Βιβλιοθηκονόμος Λεμεσός, Πάφος      Αλεξία Χαραλάμπους: BSc Librarian 

 Τεχνικός Διευθυντής   Τρύφωνος Αλέξανδρος: BSc Computer Science 

 Βοηθός Τεχνικού Διευθυντή  Τσουρής Κωνσταντίνος   

 Συντονίστρια Προγραμμάτων  Κολιανδρή Αθηνά: MSc Educational Management,  

                                BSc Hotel Restaurant & Institutional Management, IATA/UFTAA Diploma. 
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Γ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ  ΚΑΙ ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ  

 

 Εύη Παπαχριστοφόρου: MSc in Marketing, BA(Hons) Public Relations with 

specialisation in Marketing,  

Λευκωσία 

 

 Χρυσάνθου Δωρίτα: MA in Marketing with HR Management, MBA, Πτυχίο 

Οικονομικών  

Λεμεσός - Πάφος 

 

 Ιωάννου Κατερίνα: BSc Economics 

Λάρνακα 

 

 

2. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΤΥΧΙΟ ΣΤΗΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

 

 Δρ. Παντελής Ιωάννου: DBA Marketing, MBA, DipM, Certified Chartered 

              Marketer, FCIM, MCIM  

       Λευκωσία  

 

 Δρ. Ιωσήφ Καφκάλας: PhD, MSc, BSc Economics   

      Λεμεσός   

 

 Δρ. Αμβρόσιος Προδρόμου: DBA in Business Management, MBA, BBA 

      Πάφος 

 

3. ΠΤΥΧΙΟ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 

 Αγαθαγγέλου Χριστίνα: PhD (c ) Criminology, MSc Cyber Crime &  

E-Investigation BSc Applied Criminology with Forensic Studies 

Λεμεσός – Λευκωσία 

 

4. ΠΤΥΧΙΟ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
 

 Δρ. Ελένη Ασπρογένους: DBA Management, MBA Management, BA Tourism 

Studies 

Λεμεσός – Πάφος 

 

 Δρ. Νίκος Ροδοσθένους: PhD Business - Tourism, MSc Business  Management, BA 

Religion, Diploma in Marketing,  Fellow of Sales & Marketing Management 

Institute, Member of The Chartered Institute of Transport, 

 Λάρνακα 

 

5. ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

 

 Κολιανδρή Αθηνά: MSc. Educational Management, BSc. Hotel Restaurant & 

Institutional Management, IATA/UFTAA Diploma.και Πελετιές Μιχάλης (Βοηθός) 

Λευκωσία - Λάρνακα 
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 Μιχαήλ Αντιγόνη: MA in Education Leadership, Πτυχίο διοίκηση Τουριστικών 

Επιχειρήσεων και Πελετιές Μιχάλης (Βοηθός)  

Λεμεσός 

 

 Ιορδάνης Κατεμλιάδης: Μεταπτυχιακό στη διοίκηση διεθνούς φιλοξενίας,  

Πτυχίο Τουριστικών Επιχειρήσεων (Α.Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης) 

Πάφος  

 

 

6. ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 

 Δρ. Παναγή Παύλος: PhD Data Communications, MBA Business Adm., BSc 

Computer Science – Πέτρος Ευθυμίου (Βοηθός):  

Λευκωσία  

 

 Πελεκάνου Όλγα: MSc (c ) Web & Mobile Systems, MBA, BSc Computer Science, 

BSc Computer Science (Omsk State Pedagogical University, the faculty of 

Computer Science  

Λεμεσός  

 

 

7. ΠΤΥΧΙΟ και ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 

 

Δρ. Τσιγώνια Αλεξάνδρα – Διευθύντρια Σχολών Αισθητικής και Κομμωτικής –  

Λευκωσία – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος  

 

 Παττίχη Άντρη: Μεταπτυχιακό στην Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην  

Προαγωγή Υγείας και Διαχείριση του Στρες, MBA, Πτυχίο Αισθητικής και 

Κοσμητολογίας  

 Λάρνακα 

 

 Ξανθοπούλου Φανή: Μεταπτυχιακό στην Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην  

Προαγωγή Υγείας και Διαχείριση του Στρες, MBA, Πτυχίο Αισθητικής και 

Κοσμητολογίας  

 Λεμεσός 

 

 Ειρήνη  Τζιωρτζή: Μεταπτυχιακό στην Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην  

Προαγωγή Υγείας και Διαχείριση του Στρες, Πτυχίο Αισθητικής και 

Κοσμητολογίας  

 Λευκωσία 

 

 Φιλίππου Παναγιώτα: Μεταπτυχιακό στην Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην  

Προαγωγή Υγείας και Διαχείριση του Στρες, Πτυχίο Αισθητικής και 

Κοσμητολογίας -  Ξανθοπούλου Φανή (Βοηθός) 

      Πάφος 

 

8. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ 

ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΕΣ 

 

Δρ. Τσιγώνια Αλεξάνδρα – Διευθύντρια Σχολών Αισθητικής και Κομμωτικής - 

Λευκωσία – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος  

 

 Δρ. Δήμητρα Φλώρου: PhD Cell & Molecular Biology, MSc Cell & Molecular 
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Biology, BSc Cell & Molecular Biology  

      Λεμεσός 

 

 

9. ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΜΟΔΑΣ 

   

 Αμβροσίου Αθανασία: Bachelor of Arts in Fashion και Έλφινγκ Σούζαν (Βοηθός) 

Λεμεσός  

 

 

10. ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗ 

 

Δρ. Τσιγώνια Αλεξάνδρα – Διευθύντρια Σχολών Αισθητικής και Κομμωτικής - 

Λευκωσία – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος  

 

 Σοφία Ευθυμίου 

      Λευκωσία – Βοηθός Άρτεμης Αγγελίδου 

 

 Χρίστος Μιχαήλ 

      Λεμεσός  

 

 Τζάμαλη Άντρη  

       Πάφος – Βοηθός Χρίστος Μιχαήλ 

 

 Τζιωρτζή Ειρήνη   

      Λάρνακα  – Βοηθός Άρτεμης Αγγελίδου 

 

 

11. ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΤΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ  

 

 Ντομένικα Ρένκο: Bachelor of Arts in Interior Design 

      Λεμεσός – Λάρνακα  

 

 

 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑ 

 

Α. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

 

1. ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζεται και ορίζεται από τον ιδρυτή της Σχολής και αποτελείται 

από τον Πρόεδρο και 3 μέλη.  

 

The Chairman:  Christoforou Demetris 

Member:   Christoforou Athanasios 

Member:   Christoforou Goudi Chrysa 

Member:   Ioannou Pantelis 

 

Secretary to the Board:       Charalambous Irene 
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 Καθήκοντα και Ευθύνες 

 

 Αποφασίζει την πολιτική που θα πρέπει να ακολουθείται από το Κολέγιο  

 Διορίζει τον Γενικό Διευθυντή . 

 Διορίζει τον Οικονομικό Διευθυντή.  

 Ορίζει και ακυρώνει Επιτροπές ή Συμβούλια για την ομαλή λειτουργία του Κολεγίου.  

 Διασφαλίζει τις οικονομικές πηγές για υποστήριξη των στόχων και πολιτικών του Κολεγίου.  

 Λαμβάνει αποφάσεις και πράττει αναλόγως μετά από αναφορές της Ακαδημαϊκής, 

Διοικητικής,    Πειθαρχικής και Οικονομικής Επιτροπής.  

 Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τουλάχιστον 2 φορές ανά ακαδημαϊκή χρονιά.  

 

2. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

Ο Διευθυντής, διορίζεται και είναι υπόλογος στο Διοικητικό Συμβούλιο, είναι υπεύθυνος για:  

 

- Την ομαλή διοίκηση, διαχείριση και ακαδημαϊκή πορεία του Κολεγίου.   

- Την ανάπτυξη του Κολεγίου.  

- Την ανάπτυξη του Προσωπικού.  

- Την ακαδημαϊκή πρόοδο των φοιτητών.  

- Την έκδοση κατάλληλων και απαραίτητων εγγράφων όπως απαιτείται από το καταστατικό     

      του Κολεγίου.  

 

3. ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  

 

- Είναι υπόλογος στον Πρόεδρο και είναι υπεύθυνος για τη διοίκηση του Κολεγίου.  

- Θα προεδρεύει στις συνεδριάσεις των επιτροπών που θα ορίζονται κατά διαστήματα.   

 

4. ΑΝΩΤΕΡΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή)  

 

- Διορίζεται και είναι υπόλογη στον Γενικό Διευθυντή  

- Χειρίζεται την αλληλογραφία και τα τηλεφωνήματα  του Γενικού Διευθυντή  

- Χειρίζεται διάφορα ζητήματα που αφορούν το Κολέγιο  

- Επικοινωνεί και συντονίζει το προσωπικό και το ακαδημαϊκό προσωπικό. 

- Οργανώνει και συντονίζει συνεδριάσεις 

- Οργανώνει και προετοιμάζει διάφορες εκδηλώσεις.  

- Παρευρίσκεται σε διάφορες εκδηλώσεις και συνεδριάσεις.  

- Ετοιμάζει τα διάφορα έντυπα για τις συνεδριάσεις.  

- Ενημερώνει τον Γενικό Διευθυντή για όλα τα οποία συμβαίνουν στο Κολέγιο.  

 

5. ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΉΣ (Ακαδημαϊκά Θέματα & Διοίκηση)  

 

 Καθήκοντα  

 

- Διορίζεται και είναι υπόλογος στον Γενικό Διευθυντή.  

- Οργανώνει, διευθύνει και επιβλέπει όλα τα Ακαδημαϊκά Προγράμματα του Κολεγίου στη 

Λευκωσία, Λάρνακα, Λεμεσό και Πάφο.  

- Προετοιμάζει / Ενημερώνει την διδακτέα ύλη και τις Ευρωπαϊκές Πιστωτικές Μονάδες 

(ECTS) για το Μεταπτυχιακό και Πτυχίο στη Διοίκηση Επιχειρήσεων.   

- Επιβλέπει και αναθεωρεί τα γραπτά των Τελικών Εξετάσεων όλων των Προγραμμάτων.   

- Είναι μέλος της Επιτροπής που ασχολείται με την πρόσληψη νέων καθηγητών για όλα τα 

προγράμματα σπουδών.  

- Διοίκηση / Συντονισμός και Παρέχει κατευθυντήριες γραμμές σε όλους τους καθηγητές.  
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- Επιτηρεί και Αξιολογεί όλους τους καθηγητές σε όλες τις πόλεις για τα προγράμματα του 

Μεταπτυχιακού και Πτυχίου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, και Ανώτερο Δίπλωμα στη 

Διοίκηση Γραφείου.   

- Ανανεώνει και αναθεωρεί το έντυπο αξιολόγησης του Μεταπτυχιακού και Πτυχίου στη 

Διοίκηση Επιχειρήσεων  

- Είναι υπεύθυνος για την έκδοση και δημοσίευση του “the Cyprus       Facts”  

- Είναι υπεύθυνος για την έκδοση και δημοσίευση της εφημερίδας του Κολεγίου “the College 

Views”  

- Είναι υπεύθυνος για την προετοιμασία του οποιουδήποτε αναγκαίου υλικού για την 

Αξιολόγηση του Μεταπτυχιακού και Πτυχίου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων.   

- Παρευρίσκεται σε συνεδριάσεις με την τεχνική επιτροπή του Υπουργείου Παιδείας κατά την 

διάρκεια της εγγραφής και αξιολόγησης των διάφορων προγραμμάτων σπουδών σε όλες τις 

πόλεις.  

- Οργανώνει, επιβλέπει και συμμετέχει σε όλες τις Αξιολογήσεις.  

- Δρα ως Εσωτερικός Εξεταστής σε όλα τα προγράμματα σπουδών του Κολεγίου.  

 

 

6. ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ (ΕΙΣΔΟΧΕΣ)  

 

Διορίζεται από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπόλογος σε αυτόν. Είναι υπεύθυνος για την 

εισδοχή των φοιτητών. Είναι υπεύθυνος για:  

 

- την αξιολόγηση των προσόντων των υποψήφιων φοιτητών.  

- την ομαλή λειτουργία της διαδικασίας εισδοχής φοιτητών.  

- την μεταφορά φοιτητών.   

- τις δημόσιες σχέσεις. 

 

 

7. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

- Διορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο 

- συνεργάζεται με τη Διοίκηση για την οικονομική διαχείριση του Κολεγίου.   

 

8. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ (ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ)  

 

Διορίζεται από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπόλογη σε αυτόν. Ασχολείται με θέματα που 

αφορούν τους φοιτητές όπως:  

 

- την μεταφορά φοιτητών 

- την έκδοση πιστοποιητικών / βεβαιώσεων / αναλυτική βαθμολογία 

 

Εκτελεί χρέη γραμματέα του Συμβουλίου της Σχολής και χρέη γραμματέα του Συλλόγου του 

Διδακτικού προσωπικού (τήρηση των σχετικών πρακτικών) 

 

9.  ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ – ΛΕΜΕΣΟΣ – ΛΑΡΝΑΚΑ – ΠΑΦΟΣ  

 

- Οι Περιφερειακοί Διευθυντές ανήκουν στο προσωπικό πλήρης απασχόλησης.  

- Διορίζονται από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπεύθυνοι για τα ακαδημαϊκά και διοικητικά 

θέματα του παραρτήματος τους.  

- Είναι υπόχρεοι να ασκούν τα οποιαδήποτε καθήκοντα τους ανατεθούν.  
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10. ΒΙΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΟΣ 

 

- Διορίζεται και από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπεύθυνος για την ομαλή λειτουργία της 

βιβλιοθήκης και άλλων μαθησιακών πηγών.  

- Θα προεδρεύει τις επιτροπές στις οποίες ορίζεται ως πρόεδρος κατά διαστήματα.  

- Είναι υπόχρεος να ασκεί τα οποιαδήποτε καθήκοντα τα οποία του αναθέτονται.  

 

 

11. ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

- Διορίζεται από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπεύθυνος για την τεχνική υποστήριξη και 

λειτουργία του Κολεγίου.  

 

 

12. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ   

 

- Πρέπει να είναι προσωπικό ολικής απασχόλησης.  

- Το κάθε πρόγραμμα σπουδών θα πρέπει να διευθύνεται και να συντονίζεται από ένα υπεύθυνο 

προγράμματος ο οποίος διορίζεται από τον Γενικό Διευθυντή και είναι υπεύθυνος για την ομαλή 

λειτουργία του προγράμματος του.  

- Διασφαλίζει ότι οι καθηγητές του κάθε κλάδου είναι ενήμεροι για όλα τα απαραίτητα στοιχεία 

του προγράμματος.  

- Είναι υπεύθυνος για τη διατήρηση των ακαδημαϊκών προτύπων.  

- Ο Υπεύθυνος Κλάδου πρέπει να εμπλέκεται στην εισδοχή φοιτητών.  

- Θα πρέπει να αξιολογεί τους καθηγητές του προγράμματος του  

- Είναι μέλος της Ακαδημαϊκής Επιτροπής και θα πρέπει να παρευρίσκεται σε όλες τις 

συνεδριάσεις.  

- Θα πρέπει να ετοιμάζει και να παραδίδει στον Γενικό Διευθυντή μια ετήσια αξιολόγηση του 

προγράμματος.  

- Να είναι πρόθυμος να ασκεί τα οποιαδήποτε επιπλέον καθήκοντα του ανατίθενται από τον 

Γενικό Διευθυντή.  

 

 

13. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

- Ο Οικονομικός Διευθυντής προεδρεύει στην Οικονομική Επιτροπή.  

 

Τα μέλη της Επιτροπής θα διορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η επιτροπή αποτελείται 

από:  

 

 Οικονομικό Διευθυντή (Πρόεδρο) 

 Τον Πρόεδρο του Κολεγίου 

 Ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Η Επιτροπή είναι υπόλογη στο Διοικητικό Συμβούλιο για τα ακόλουθα:  

 

 Την οικονομική σταθερότητα του Κολεγίου  

 Την προετοιμασία και έλεγχο του ετήσιου προϋπολογισμού  

 Την οικονομική υποστήριξη για την ομαλή λειτουργία του των κλάδων σπουδών.  

 Την λειτουργία και έλεγχο του λογιστικού συστήματος.   

 Τους όρους και προϋποθέσεις των συμβάσεων εργασίας.  
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14.  ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Τα μέλη της Επιτροπής διορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο.  

 

 Γενικός Διευθυντής 

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός του Γενικού Διευθυντή)   

 Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Ζητήματα & Διοίκηση)  

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)    

 Οικονομικός Διευθυντής 

 Περιφερειακοί Διευθυντές (Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος)  

 Υπεύθυνοι Κλάδων 

 Δυο μέλη του προσωπικού  

 Ένα μέλος του Διοικητικού Προσωπικού  

 Βιβλιοθηκονόμος 

 Ένα μέλος του Φοιτητικού Συμβουλίου 

  

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Να κάνει εισηγήσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο που αφορούν την ακαδημαϊκή 

δραστηριότητα του Κολεγίου.  

 Ενημερώνεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  

 Ενημερώνεται συχνά για την ομαλή λειτουργία όλων των ακαδημαϊκών και επαγγελματικών 

προγραμμάτων του Κολεγίου, και έχει το δικαίωμα να κάνει εισηγήσεις.  

 Ενημερώνεται για την ακαδημαϊκή πρόοδο των φοιτητών.   

 Αξιολογεί τα υπάρχοντα προγράμματα σπουδών και αποφασίζει για τη δημιουργία νέων 

προγραμμάτων σπουδών.  

 Επιβλέπει, αναθεωρεί και αξιολογεί συνεχώς τα ακαδημαϊκά επίπεδα και κριτήρια εισδοχής. 

 Επιβλέπει, αξιολογεί και τροποποιεί τους μεθόδους διδασκαλίας.  

 Ορίζει τις διαδικασίες και κανονισμούς για τις τελικές εξετάσεις.   

 Αναβαθμίζει τις μεθόδους αξιολόγησης των φοιτητών.  

 Εδραιώνει τα κριτήρια αποφοίτησης για όλα τα προγράμματα σπουδών.  

 Εδραιώνει τα κριτήρια για τις υποτροφίες και τα βραβεία.  

 Αναθέτει ακαδημαϊκές ευθύνες στα μέλη του προσωπικού.  

 Ασχολείται με όλα θέματα που αφορούν την εκπαιδευτική πολιτική και την πρόσληψη 

ακαδημαϊκού προσωπικού.   

 Η Επιτροπή συνεδριάζει τουλάχιστον 2 φορές ανά ακαδημαϊκό χρόνο.  

 

   

15. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Τα μέλη της Επιτροπής διορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Αποτελείται από:  

 

 Πρόεδρος 

 Γενικό Διευθυντή (Διοίκηση) 

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή – Διοίκηση)  

 Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Θέματα & Διοίκηση)  

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)    

 Οικονομικός Διευθυντής 

 Περιφερειακοί Διευθυντές – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος  

 Ακαδημαϊκή Γραμματεία  

 Βιβλιοθηκονόμος 

 Τεχνικός Διευθυντής 
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 Υπεύθυνοι Κλάδων 

 Δύο μέλη του προσωπικού 

 Δύο μέλη του Διοικητικού Προσωπικού 

 Δύο μέλη της Φοιτητικής Ένωσης 

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Κάνει εισηγήσεις στο Διοικητικό Συμβούλιο όσον αφορά την Διοικητική πολιτική που θα 

πρέπει να ακολουθείται από Κολέγιο.  

 Ενημερώνεται από τις διάφορες επιτροπές για τα διάφορα θέματα του Κολεγίου και για την 

ποιοτική λειτουργία των ακαδημαϊκών και επαγγελματικών προγραμμάτων.  

 Η Επιτροπή συνεδριάζει τουλάχιστον 3 φορές ανά ακαδημαϊκό χρόνο.  

. 

16. ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Τα μέλη της Επιτροπής διορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Αποτελείται από:  

 

 Προεδρεύει: Γενικός Διευθυντής (Διοίκηση)  

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή)  

 Βοηθός Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Θέματα & Διοίκηση)  

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)   

 3 Υπεύθυνοι Κλάδων Σπουδών  

 4 μέλη του Ακαδημαϊκού Προσωπικού  

 2 μέλη της Φοιτητικής Ένωσης  

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

Η Επιτροπή είναι υπόλογη στο Γενικό Διευθυντή. Θα πρέπει να τον ενημερώνει εάν οι φοιτητές 

δεν εφαρμόζουν τον Πειθαρχικό Κώδικα (θέματα συμπεριφοράς κτλ. και εάν υπάρχει 

οποιοδήποτε κενό στους κανόνες αξιολόγησης.  

 

Τρόπος λειτουργίας της Ακαδημαϊκής, Διοικητικής και Πειθαρχικής Επιτροπής  

 

Οι Επιτροπές συνεδριάζουν τακτικά, τουλάχιστον 4 φόρες τον χρόνο μετά από πρόσκληση του 

Προέδρου. Όλα τα μέλη των επιτροπών ειδοποιούνται γραπτώς τουλάχιστον μια βδομάδα πριν 

από την Συνεδρίαση.  

 

Οι Επιτροπές έρχονται σε συνεδρίαση μόνον όταν τουλάχιστον τα μισά μέλη συν ένα μέλος είναι 

παρόν. Οι αποφάσεις παίρνονται μετά από ομόφωνη συμφωνία ή όταν υπάρχει πλειοψηφία. Σε 

περίπτωση ισοψηφίας τότε λαμβάνεται υπόψιν η απόφαση και γνώμη του Προέδρου.  

 

Ο/Η γραμματέας της επιτροπής (μέλος του ακαδημαϊκού προσωπικού το οποίο διορίζεται από 

τον Πρόεδρο της Επιτροπής στην πρώτη συνεδρίαση) είναι υπεύθυνος/η να κρατάει τα Πρακτικά 

της συνεδρίασης και να τα καταγράφει στο ειδικό βιβλίο Πρακτικών.  

 

Λόγω του μικρού μεγέθους του Κολεγίου, η Ακαδημαϊκή και Διοικητική Επιτροπή είναι η ιδια 

σε όλες τις πόλεις (Λευκωσία – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος). Η Πειθαρχική Επιτροπή 

διαφέρει σε κάθε πόλη.  

 

17. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

 

 Προεδρεύει: Υπεύθυνος Κλάδων Σπουδών  

 Συντονιστής του Προγράμματος Σπουδών  
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 3 Μέλη του προσωπικού τα οποία έχουν άμεση σχέση με το πρόγραμμα  

 Ένα μέλος της Φοιτητικής Ένωσης  

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Εδραίωση και διατήρηση της ακαδημαϊκής ποιότητας των προγραμμάτων σπουδών του 

Κολεγίου.  

 Δημιουργία νέων προγραμμάτων σπουδών και αναβάθμιση των υφιστάμενων 

προγραμμάτων.  

 Κάνει συστάσεις όσον αφορά την πολιτική αξιολόγησης που ακολουθείται από το Κολέγιο.  

 Συνεχής επίβλεψη των ακαδημαϊκών / επαγγελματικών προτύπων.  

 

18. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

 

 Γενικός Διευθυντής 

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή)  

 Βοηθός Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Θέματα & Διοίκηση)  

 Ακαδημαϊκή Γραμματεία 

 Περιφερειακοί Διευθυντές – Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος   

 Υπεύθυνοι Κλάδων  

 Δύο μέλη του Ακαδημαϊκού Προσωπικού 

 Ένα μέλος της Φοιτητικής Ένωσης 

  

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Να υπάρχει επαρκής αριθμός ακαδημαϊκού & γραμματειακού προσωπικού για όλους τους 

Κλάδους Σπουδών.  

 Ικανοποιητικές διαδικασίες για την επιλογή και πρόσληψη  

 Εδραιώνει και εφαρμόζει την πολιτική για την πρόσληψη του προσωπικού μερικής 

απασχόλησης.  

 

19. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ) 

 

 Βοηθός Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Ζητήματα & Διοίκηση) 

 Τεχνικός Διευθυντής 

 Περιφερειακοί Διευθυντές Λεμεσός – Λάρνακα – Πάφος  

 Βιβλιοθηκονόμος 

 2 Υπεύθυνοι Κλάδων 

 1 μέλος της Φοιτητικής Ένωσης  

  

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

Ενημερώνει της Διοικητική Επιτροπή για:  

 

 την κατάσταση και διατήρηση των κτηρίων των Κολεγίων  

 την καταλληλότητα και αποτελεσματικότητα του εξοπλισμού  

 την καταλληλότητα και αποτελεσματικότητα των κτηρίων, αιθουσών  ή εργαστηριακών 

χώρων  

 την ομαλή λειτουργία του Κολεγίου  

 

20. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ 

 

 Προεδρεύει: Βιβλιοθηκονόμος  

 2 Υπεύθυνοι Κλάδων  
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 2 Μέλη της Φοιτητικής Ένωσης  

  

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Ενημερώνει την Διοικητική Επιτροπή για:  

 

 τα αναγκαία βιβλία / εγχειρίδια για όλα τα προγράμματα σπουδών  

 το αναγκαίο προσωπικό όσον αφορά την ομαλή λειτουργία της Βιβλιοθήκης.  

 τον διδακτικό και μαθησιακό εξοπλισμό για όλα τα προγράμματα σπουδών.  

 τον τρόπο λειτουργίας της βιβλιοθήκης ως μαθησιακή πηγή.  

 

 

21. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  

 

 Ακαδημαϊκή Γραμματεία 

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)  

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή 

 3 Υπεύθυνοι Κλάδων 

 2 Μέλη του Διοικητικού προσωπικού  

 2 Μέλη της Φοιτητικής Ένωσης 

 

  

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

Ενημερώνει την Ακαδημαϊκή Επιτροπή για:  

 

 την προετοιμασία του Εγχειρίδιου Φοιτητών  

 τις πολιτικές που θα πρέπει να ακολουθηθούν για ενίσχυση της ποιότητας της φοιτητικής 

ζωής και σχέσης με τον προσωπικό του Κολεγίου.   

 την εφαρμογή του Φοιτητικό Κώδικα Συμπεριφοράς  

 

 

22. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  

 

 Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Θέματα & Διοίκηση) 

 3 Μέλη του Διδακτικού Προσωπικού  

 2 Μέλη του Προσωπικού με εμπειρία στις αξιολογήσεις 

 Ένας Αντιπρόσωπος της Φοιτητικής Ένωσης  και για τα Μεταπτυχιακά προγράμματα δύο 

αντιπρόσωπους των Φοιτητών (1 Πτυχιακό και 1 Μεταπτυχιακό). 

 

1. Δρ. Παντελής Ιωάννου, DBA, Certified Chartered Marketer, M.B.A, FCIM, MCIM,  

DipM Marketing, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής, Υπεύθυνος Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων και Διοίκησης. 

2. Δρ. Τρύφων Πνευματικός, PhD (Statistics), Master of Mathematics (Statistics), Πτυχίο 

Μαθηματικών, Διευθυντής Λεμεσού, Professor. 

3. Δρ. Νίκος Ροδοσθένους, PhD Business -Tourism, MSc Business Management, BA 

Religion, Diploma in Marketing,  Fellow of Sales & Marketing Management Institute, 

Member of The Chartered Institute of Transport, International Travel Consultant IATA, 

Υπεύθυνος Ερευνητικού Τμήματος, Professor  

4. Δρ. Παύλος Παναγή, PhD Data Communications, MBA Business Adm, Υπεύθυνος 

ICT, Professor.  

5. Αθηνά Κολιαντρή, MSc Educational Management, BSc. Hotel Restaurant & 

Institutional Management, IATA/UFTAA Diploma, Υπεύθυνη Τουριστικών Σπουδών, 

Πολυετή πείρα σε όλες  τις Αξιολογήσεις, Διοικητική Λειτουργός 
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6. Κατερίνα Κυριακίδου, PhD (C) Education, MA Applied Translation Studies, BA 

English Literature, Postgraduate Diploma Bilingual Translation, Πολυετή πείρα σε όλες  

τις Αξιολογήσεις, Senior Lecturer, Διοικητική Λειτουργός. 

7. 1 Εκπρόσωπο των φοιτητών και 

8. Για Μεταπτυχιακά προγράμματα (1 προπτυχιακό και 1 μεταπτυχιακό φοιτητή). 

 

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

Η Επιτροπή είναι υπεύθυνη να διασφαλίζει την εσωτερική ποιότητα των προγραμμάτων 

σπουδών που προσφέρονται από το Κολέγιο. Ενημερώνεται από όλες τις επιτροπές που 

υπάρχουν στο Κολέγιο για τα καθέκαστα του Κολεγίου. Η Εσωτερική Επιτροπή Διασφάλισης 

Ποιότητας Προγραμμάτων: 

 

 Εγκρίνει την οργάνωση των διαφόρων ακαδημαϊκών μονάδων.  

 Προγραμματίζει, αναπτύσσει και αναθεωρεί τα ακαδημαϊκά προγράμματα.  

 Ρυθμίζει την εισδοχή φοιτητών στα διάφορα προγράμματα σπουδών, καθώς επίσης και τη 

παρουσία τους στα μαθήματα και τελικές εξετάσεις.  

 Διορίζει και καθοδηγεί τους εξεταστές και επιβλέπει της τελικές εξετάσεις.  

 Απονέμει μεταπτυχιακά, πτυχία, διπλώματα, πιστοποιητικά κτλ. 

 Απονέμει βραβεία, υποτροφίες.  

 

 Να αναθεωρεί, αξιολογεί και να προτείνει αλλαγές: 

 

 στη γενική δομή του προγράμματος,  

 στα υφιστάμενα και νέα προγράμματα σπουδών, 

 και σε θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής.  

 Να αναθεωρεί και να εγκρίνει μικρές αλλαγές στην ύλη και τρόπο αξιολόγησης του κάθε 

μαθήματος. Επίσης έχει το δικαίωμα να εγκρίνει την εισαγωγή νέων μαθημάτων σε 

υφιστάμενα προγράμματα σπουδών.  

 Θέτει κατευθυντήριες γραμμές ως προς την δημιουργία των προγραμμάτων, ενδιάμεσων και 

τελικών εξετάσεων.   

 Να εγκρίνει τα τελικά αποτελέσματα των εξετάσεων και να απονέμει τον τελικό τίτλο 

σπουδών σε όσους φοιτητές τηρούν τα κριτήρια αποφοίτησης.  

 Εγκρίνει την απονομή Βραβείων σε απόφοιτους φοιτητές και τη παροχή και κατανομή του 

προϋπολογισμού της Ερευνητικής Υποτροφίας.  

 Αναθεωρεί και αξιολογεί εκπαιδευτικά θέματα όπως εισδοχές, ακαδημαϊκό ημερολόγιο, 

έκδοση πιστοποιητικών σπουδών, απορρόφηση ακαδημαϊκού προσωπικού σε διάφορα 

προγράμματα σπουδών.  

 Η επιτροπή αναθεωρεί, αξιολογεί και προτείνει αλλαγές στους μεθόδους διδασκαλίας στα 

διάφορα προγράμματα σπουδών 

 Λαμβάνονται υπόψη τα Έντυπα Παρατήρησης Μαθήματος τα οποία διεξάγονται από τον 

Διευθυντή του κάθε Κολεγίου και τον Συντονιστή / Υπεύθυνο Κλάδου Σπουδών.  

 Αξιολογεί τους τρόπους διδασκαλίας και άλλα ακαδημαϊκά θέματα τα οποία ενισχύουν την 

διδακτική ποιότητα του προγράμματος.  

 Η αξιολόγηση γίνεται μια φορά κάθε εξάμηνο. 

 

Τα αποτελέσματα επιβλέπονται και αξιολογούνται σε τακτά διαστήματα μέσα από:  

 

 Τα σχόλια του Εξωτερικού Εξεταστή  

 Έντυπο Παραπόνων Φοιτητών  

 Έρευνες και Ερωτηματολόγια 

  Τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης του Διδακτικού Προσωπικού από τους Φοιτητές  
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 Τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης του Καθηγητή κατά την διάρκεια του μαθήματος.   

 Τα αποτελέσματα του εντύπου άλλων Ακαδημαϊκών Θεμάτων  

 Τα αποτελέσματα της Συνολικής Αξιολόγησης τους Ακαδημαϊκού Προσωπικού.  

 Τα σχόλια του Εσωτερικού Εξεταστή.  

 

 

23. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ (THESIS)   

 

 Γενικός Διευθυντής   

 Υπεύθυνη Κλάδων Σπουδών  

 Ο Υπεύθυνος Επίβλεψης Διπλωματικής  

 Ένα Μέλος του Διδακτικού Προσωπικού  

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 Συναντώνται μια ή δυο φορές τον χρόνο για επίβλεψη της Διπλωματικής.   

 Αξιολογούν / Βαθμολογούν τη Διπλωματική Μελέτη των τελειόφοιτων  

 

24. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  
 

 Προεδρεύει: Διευθυντής Κολεγίου  

 Βοηθός Διευθυντής (Εισδοχές)   

 Ανώτερη Διοικητική Λειτουργός (Προσωπική Βοηθός Γενικού Διευθυντή)   

 Βοηθός Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Ζητήματα & Διοίκηση)  

 Υπεύθυνος Κλάδου Σπουδών 

 Υπεύθυνος Διοίκησης  

 Ένα μέλος του προσωπικού  

 

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 Συναντώνται μια ή δύο φορές το χρόνο  

 Συγκρίνουν και αξιολογούν τα πιστοποιητικά, διπλώματα και αναλυτικές βαθμολογίες των 

φοιτητών που επιθυμούν να μεταφερθούν σε ανάλογα προγράμματα σπουδών.   

 

25. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 Υπεύθυνος Τμήματος Έρευνας  

 Βοηθός Γενικός Διευθυντής (Ακαδημαϊκά Ζητήματα & Διοίκηση)  

 Περιφερειακοί Διευθυντές Λεμεσού – Λάρνακας – Πάφου  

 Υπεύθυνοι Κλάδων Σπουδών  

 3 Μέλη του Διδακτικού Προσωπικού  

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 Συνεδριάζει μια φορά το εξάμηνο.   

 Διεξάγει Ακαδημαϊκή Έρευνα.   

 Διεξάγει έρευνα σε συνεργασία με εσωτερικά και διεθνή ιδρύματα για ενίσχυση της 

Ερευνητικής Ομάδας του Κολεγίου.  

 Διεξάγει έρευνα σε Κοινωνικά, Οικονομικά και Τεχνικά/Τεχνολογικά θέματα που αφορούν 

τόσο τον Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα στην Κύπρο και εξωτερικό.  

 Παρέχει Υπηρεσίες Ανεξάρτητης Έρευνας σε εξωτερικούς οργανισμούς.  

 Δεσμεύεται να προωθήσει την ερευνητική δραστηριότητα.  

 Όλοι οι Καθηγητές θα πρέπει να διεξάγουν έρευνα και θα κρατείται στα αρχεία του 

Κολεγίου.  
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 Οι καθηγητές θα έχουν μείωση στις διδακτικές τους ώρες σε περίπτωση διεξαγωγής 

έρευνας ή ακόμα και θα πληρώνονται με το πέρας της έρευνας.  

 Σε περίπτωση που οι Καθηγητές θα λάβουν μέρος σε Ευρωπαϊκά Ερευνητικά 

Προγράμματα τότε θα υπάρχει έξτρα μπόνους.  

 Ενθαρρύνει τους Καθηγητές να συμμετέχουν σε σεμινάρια και όλα τα έξοδα θα 

πληρώνονται από το Κολέγιο.  

 Συστήνεται και ενθαρρύνεται η παρουσία σε σχετικά τοπικά συνέδρια και διαλέξεις.  

 Το Κολέγιο ενθαρρύνει και υποστηρίζει τα μέλη του προσωπικού του να λαμβάνουν διεθνή 

διακρίσεις στους τομείς της ειδικότητας τους.   
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Συνημμένο 4   RESEARCH  UNDERTAKEN AT CDA COLLEGE BY THE  

                        AESTHETIC ACADEMIC MEMBERS 

 

The Faculty at CDA College aims at publishing papers in International Academic Journals 

and at submitting and presenting papers at International Conferences. The development of 

the research skills of the Department’s team is not only one of the main goals of the team 

members but this effort is also financially and ethically supported by the Administration of 

CDA College.  Contacts with other research institutions and organisations for research 

collaboration and for research support play a vital role in the development of the researchers 

and of the Research Team as a whole.  CDA College Research Centre “Aristotelis” is an 

autonomous, non-for-profit research organization based in Cyprus that was established to 

provide an independent platform for researchers across the island. 

 

RESEARCH INCENTIVES AT CDA COLLEGE  

 

 CDA College has established a formal research policy which will enhance the 

research quality and education standards at CDA College.   

 CDA College has established a research centre  “Aristotelis” 

 CDA has set a research budget of €100.000 per year.  This amount may be increased 

if there is more need for research. 

 All the Lecturers should undertake research each year and the research department 

will keep records for each research output. 

 Lecturers will get teaching hours off for the research undertaken. 

 An amount paid for a complete research is based on the research length and quality. 

 Additionally lecturers will get extra payment if they entered into EU Funding 

Research Projects. 

 Encourage lecturers to participate to seminars and all expenses paid by the college. 

 To established collaborations with research centers abroad.   

 Have set formal policy and all the CDA lecturers by department will meet twice per 

semester so as to organise the future research projects. 

 Have agreed that the Lecturers of all CDA campuses to undertake a group research 

in a different specialization areas. 

 Based on the research evidence records of the Research Department of each year, 

lecturers with research output and publications will get a reward, promotion and 

remuneration increase. 

 

Additionally, CDA College strongly support faculty staff to pursue relevant research 

through financial support, workload credit if they engage in pre-authorized research, 

seminars and conferences. It is important to provide evidence that all teaching staff 

members engage in publications in peer-reviewed journals and conference presentations 

with the full support of the college. The teaching staff will be engaged in publications 

appropriate to their respective professional areas and it is essential to provide evidence of 

completed and on-going research activity. 
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RESEARCH UNDERTAKEN AT CDA COLLEGE BY THE AESTHETIC 

ACADEMIC MEMBERS 

 

1. ΕΙΡΗΝΗ ΤΖΩΡΤΖΗ 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
 

Κωνσταντίνου Βαλσαμάκη 10, 6042 Λάρνακα 

(Κύπρος )  
 +357 97805842     

 irenetzwrtzi@gmail.com  

Φύλο Θήλυ | Ημερομηνία γέννησης 29/3/1989 | Εθνικότητα Κυπριακή  

 
 
 
 
 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αισθητικός - Κοσμετολόγος & makeup artist 

02/10/2014–Σήμερα Καθηγήτρια Kολλεγίων 

CDA College, Λάρνακα (Κύπρος)  

- Full Time Καθηγήτρια κλάδου Αισθητικής 

Διδακτικά Αντικείμενα : 

▪ Αισθητική Αντιμετώπιση Κυτταρίτιδας 

▪ Παχυσαρκία και Αισθητική Αντιμετώπιση 

▪ Εναλλακτικές Τεχνικές Αισθητικής & Σπα 

▪ Προσωπολογία - Μακιγιάζ 

▪ Ειδικές Θεραπείες Προσώπου 

02/09/2013–31/05/2014 Καθηγήτρια Kολλεγίων 

Intercollege Nicosia, Nicosia (Κύπρος)  

- Part Time καθηγήτρια στον κλάδο Αισθητικής 

- Προετοιμασία και διδασκαλία μαθημάτων Makeup I , II & III 
(θεωρίες και εργαστήρια) , Επαγγελματικό μακιγιάζ, όπως επίσης 
και το μάθημα Professional Ethics. 

01/06/2012–31/08/2012 Βοηθός Αισθητικού 

Καλλύνω 
Κηφισίας 89-91, Αθήνα (Ελλάδα)  

- Αποτρίχωση με κερί , βιολογική (ενζυμική αποτρίχωση) , σχηματισμός φρυδιών 

- Μόνιμη αποτρίχωση με φωτόλυση IPL (τεχνολογία ELOS), και ριζική αποτρίχωση με 
βελόνα (τεχνολογία Apilus) 

- Θεραπείες προσώπου (βαθύς καθαρισμός, ενυδάτωση, οξυγονοθεραπεία, 
αντιγήρανσης , ακμής, φυτικό peeling, AHA & PHA , φωτοανάπλαση (τεχνολογία Elos), μη 
ενέσιμη μεσοθεραπεία 

- Θεραπείες σώματος (χειρομάλαξη, θερμοθεραπεία, ηλεκτροθεραπεία, προϊοντικές 
θεραπείες με φύκια και αιθέρια έλαια, υπερήχους Cavitation, μαγνητικά πεδία, 
ενδοδερμικό μασάζ, μη ενέσιμη μεσοθεραπεία BTL, V8 Power-
ενδοδερμία,ραδιοσυχνότητες) 

- Χαλαρωτικό μασάζ σώματος, Oriental massage (με αρωματικά πουγκιά), 
χρωματοθεραπεία, απολέπιση σώματος, ενυδάτωση σώματος, σοκολατοθεραπεία, 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ   

 

 

 

χαμάμ. 

- Επαγγελματικό μακιγιάζ 

Επιχείρηση ή κλάδος Κέντρο Αισθητικής  

01/11/2011–30/04/2012 Πρακτική Άσκηση 

Καλλύνω 
Κηφισίας 89-91, Αθήνα (Ελλάδα)  

- Αποτρίχωση με κερί , βιολογική (ενζυμική αποτρίχωση) , σχηματισμός φρυδιών 

- Μόνιμη αποτρίχωση με φωτόλυση IPL (τεχνολογία ELOS), και ριζική αποτρίχωση με 
βελόνα (τεχνολογία Apilus) 

- Θεραπείες προσώπου (βαθύς καθαρισμός, ενυδάτωση, οξυγονοθεραπεία, 
αντιγήρανσης , ακμής, φυτικό peeling, AHA & PHA , φωτοανάπλαση (τεχνολογία Elos), μη 
ενέσιμη μεσοθεραπεία  

- Θεραπείες σώματος (χειρομάλαξη, θερμοθεραπεία, ηλεκτροθεραπεία, προϊοντικές 
θεραπείες με φύκια και αιθέρια έλαια, υπερήχους Cavitation, μαγνητικά πεδία, 
ενδοδερμικό μασάζ, μη ενέσιμη μεσοθεραπεία BTL, V8 Power-
ενδοδερμία,ραδιοσυχνότητες) 

- Χαλαρωτικό μασάζ σώματος, Oriental massage (με αρωματικά πουγκιά), 
χρωματοθεραπεία, απολέπιση σώματος, ενυδάτωση σώματος, σοκολατοθεραπεία, 
χαμάμ. 

- Επαγγελματικό μακιγιάζ 

Επιχείρηση ή κλάδος Κέντρο Αισθητικής  

2014–2015 Μεταπτυχιακό στην Αισθητική φροντίδα και άσκηση στην Προαγωγή Υγείας και 
Διαχείριση του Στρες 

 

CDA College, Λεμεσός (Κύπρος)  

- Εξειδικευμένες επιστημονικές θεωρίες και πρακτικές μιας ολιστικής προσέγγισης της υγείας, σύμφωνα 
με τις απαιτήσεις της σύγχρονης κοινωνίας. 

- Εξειδικευμένες γνώσεις στον τομέα της υγείας ώστε οι φοιτητές να γίνουν αποτελεσματικότεροι 
επαγγελματίες. 

- Σύγχρονες στρατηγικές για προαγωγή της υγείας. 

- Ενίσχυση ικανότητας διαχείρισης προβλημάτων υγείας στον τομέα της Αισθητικής, της διατροφής, της 
άσκησης και του στρες. 

 

18/09/2007–18/12/2012 Πτυχίο Αισθητικής και Κοσμητολογίας Ανώτατου Τεχνολογικού 
Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Αθηνών 

 

Ανώτατο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Αθήνας (ΑΤΕΙ), Αθήνα (Ελλάδα)  

- Μέθοδοι προσωρινής αποτρίχωσης (κερί, ενζυμική αποτρίχωση, σχηματισμός φρυδιών) 

- Μόνιμη αποτρίχωση (Laser , IPL και ηλεκτρική αποτρίχωση με βελόνα) 

- Θεραπείες σώματος για καταπολέμηση τοπικού πάχους και κυτταρίτιδας 

- Χαλαρωτική χειρομάλαξη προσώπου και σώματος 

- Θεραπείες προσώπου 

- Επαγγελματικό μακιγιάζ - Τεχνική Ψυμιθίωσης Θεαμάτων 

01/03/2011–14/07/2011 Βεβαίωση Σπουδών FREDDY MAKE UP STAGE  

Freddy Make Up Stage, Αθήνα (Ελλάδα)  

- Βασικές εισαγωγικές γνώσεις (σχήματα προσώπου, χρωματολογία, είδη καλλυντικών) 

- Επαγγελματικές δεξιότητες (επαγγελματικό μακιγιάζ με βάση τη δομή και το σχήμα κάθε προσώπου, 
διόρθωση χειλιών και φρυδιών, τοποθέτηση βλεφαρίδων) 

- Μακιγιάζ καθημερινό, βραδινό, νύφης, τηλεόρασης, θεάτρου, για φωτογραφήσεις και fashion shows 
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ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ  & ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

 

 

 

 

2. ΣΟΦΙΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ 
 

efthymiousofia@gmail.com 

99455740 

Προσωπικά στοιχεία: 

Ημερομηνία Γέννησης: 21 Φεβρουαρίου 1992 

Τόπος γέννησης: Λευκωσία 

Διεύθυνση : Δελφών 4, Λατσιά, 2221, Άγιος Γεώργιος, Λευκωσία 

 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση: 

2015 – 2017 CDA College, Limassol M.A. Beauty Therapy Care & Exercise in Health 

Promotion & Stress Management 

2012 – 2014 University of Derby, 

Buxton 

BSc (Honours) International Spa Management 

2011-2012 KES College, Nicosia Diploma in Lecturing in the ITEC Therapies 

2010-2011 KES College, Nicosia Higher Diploma in Beauty Therapy- Applied 

Science 

2009-2010 KES College, Nicosia Diploma in Beauty Therapy       

 

Επαγγελματική Εμπειρία:  

 

10/2016 έως σήμερα: CDA College – Υπεύθυνη Προγράμματος σπουδών – Καθηγήτρια 

Αισθητικής 

03/2015 – 09/2015:Tina Kay Hair and Beauty Training Center – Καθηγήτρια Μακιγιάζ (μερική 

απασχόληση) 

- Παρακολούθηση επιμορφωτικών μαθημάτων της Γερμανικής γλώσσας 

- Makeup σε μοντέλα του Βασίλειου Κωστέτσου, ως μέλος του Freddy makeup stage team, στο Athens Fashion Week 2012 

- Makeup μοντέλων σε 2 διαφορετικές φωτογραφήσεις που έγιναν σε συνεργασία μου με φωτογράφους από τη σχολή ΑΚΤΟ 
στην Αθήνα 

-Επιβλέπουσα εκπαιδευτικός εκπόνησης πτυχιακών εργασιών φοιτητών του τμήματος Αισθητικής του CDA College Λάρνακας. 

 Πτυχιακή Εργασία με θέμα ''Ηλιακή Ακτινοβολία και Ακανθοκυτταρικός καρκίνος του δέρματος'' Τμήμα Αισθητικής & 
Κοσμητολογίας ΤΕΙ Αθήνας, 2012 

▪ Μεταπτυχιακή Διατριβή ''Επιδράσεις της Άσκησης στην Ψυχική Υγεία'' CDA College Λεμεσός, 2016 

1) Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στην Αισθητική φροντίδα και άσκηση στην προαγωγή υγείας και διαχείριση του στρες 

2)Πιστοποιητικό αποφοίτησης ΤΕΙ Αθηνών 

3) Βεβαίωση Σπουδών Freddy Makeup Stage 

4) Συστατική επιστολή Καλλύνω 

5) Recommendation (Intercollege Nicosia) 

6) Δίπλωμα Συμμετοχής (Φεστιβάλ Ομορφιάς) 

7) Certificate (Nimue skin technology) 

8) Πιστοποιητικό παρακολούθησης (Pin-Up makeup KRYOLAN) 
 

9) Certificate (ENVIRON) 

10) Δίπλωμα Συμμετοχής (Jane Iredale - The skin care makeup) 

11) Πιστοποιητικό Παρακολούθησης Συνεδρίου (Επιστημονικό Συνέδριο Αισθητικής Συλλόγου Αισθητικών Κύπρου και ΠΣΕΕΑ) 

12) Πιστοποιητικό παρακολούθησης ''Νυφικό μακιγιάζ και νέες τάσεις 2017'' από τον Makeup artist Σταύρο Μπρέζα. 

mailto:efthymiousofia@gmail.com
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03/2015 - 10/2015: Pearl Spa, Protaras, Cyprus - Spa Manager 

10/2015 – 01/2016: Intercollege Λάρνακα- Καθηγήτρια Αισθητικής (μερική απασχόληση) 

11/2014 – 01/2015: Intercollege Λευκωσία  – Καθηγήτρια Αισθητικής (μερική απασχόληση) 

06/2014 -03/2015: Limegrove Spa & Fitness at Limassol Marina – Spa Therapist 

09/2013 – 05/2014: Spa at the Dome, Buxton, Derbyshire – Spa Therapist 

 

Διδακτική Εμπειρία: 

 

CDA College:  

Διδακτικά αντικείμενα:  

 Αισθητική Προσώπου Ι, ΙΙ, ΙΙΙ 

 Μορφολογία – χρώμα 

 Μακιγιάζ 

 Επαγγελματικό Μακιγιάζ 

 Αισθητική Σώματος ΙΙ, ΙΙΙ 

 Αποτρίχωση ΙΙ 

 Μανικιούρ – Πεντικιούρ 

Intercollege Λάρνακα: 

 Διδακτικά αντικείμενα: 

 Μακιγιάζ 

 Αισθητική Σώματος ΙΙ 

 

Intercollege Λευκωσία: 

  Διδακτικά αντικείμενα: 

 Spa Therapy 

Tina Kay Hair and Beauty training center: 

 Διδακτικά αντικείμενα: 

 Fashion, Theatre and Media Make up 

Συγγραφικό έργο: 

 

 Διατριβή Μάστερ με θέμα «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΤΑ  ΣΠΑ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ. ΙΣΧΥΕΙ Η ΘΕΩΡΙΑ ΣΤΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ;» CDA 

College, Λεμεσός. 

 Δημοσίευση Άρθρου με θέμα «Εργασιακό Στρες» 

 Business Plan – Speleotherapy Spa – 2013 

 Spa Operations Management - Critically evaluating the application of operations 

management theory and the relevance of effective operations management to Spa at 

the Dome  

 Strategic Management – Mandarin Oriental The Hotel Group 

Σεμινάρια και Συνέδρια: 

 

01/2018 Παρουσίαση “Professional Make – up Techniques” από εταιρεία Kryolan 

11/2017 Παρουσίαση από εταιρεία Kybella Θεραπεία προσώπου με AHA 

04/2017 Πιστοποιητικό Παρακολούθησης Επαγγελματικής Παρουσίασης με θέμα «Μαύρη 

Μάσκα» 

03/2017 Σεμινάριο «Bridal Make Up» Make Up Artist Μπρέζας Σταύρος, Λευκωσία 

03/2017 19ο Επιστημονικό Συνέδριο & Έκθεση Αισθητικής , Λευκωσία 
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03/2015 “Client Care & Spa Journey” – Cyprus Spa Association 

Εξωτερικές εξετάσεις ITEC: 

- 2010 Diploma for beauty specialists - Credit 

- 2010 Diploma in body treatments - Pass 

- 2010 Diploma in Facial Electrical Treatments - Pass 

 

3. ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
 

georgia827@hotmail.com Αραδίππου                  

99423209 

Προσωπικά στοιχεία 
 

Ημερομηνία Γέννησης:  11/12/1982 

Τόπος γέννησης: Λάρνακα  

Διευθύνσεις :  11 Ανδρομάχης, 7104  

 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση          
 

 Πτυχίο Αισθητικής  - CDA COLLEGE 

 Certificate of Completion MICROBLADING BROW October 2015  

 Ανώτατο Δίπλωμα  Αισθητικής  3  έτους  2014 -2015  

(ειδίκευση στην εξειδικευμένη αποτρίχωση LASER / IPL)  

 

 ITEC Diploma in Lecturing in ITEC Therapies  (Δίπλωμα Διδασκαλίας , αξιολογήσεις, 

ανάπτυξη διδακτέας ύλης, παρουσιάσεις ,εκπαίδευση) 2010  

 Frederic Institute of Technology  (Δίπλωμα Αισθητικής διάρκειας 2 ετών) 2001 - 2003  

 Απολυτήριο Λυκείου Αρχ. Μακαρίου ΙΙΙ, Λάρνακα  1999  

  

Διδακτική Εμπειρία              
  

CDA COLLEGE Nicosia  2/ 2017 – έως σήμερα 

 

 Καθηγήτρια Αισθητικής 

 

Διδακτικά αντικείμενα: 

 

 Αισθητική Προσώπου Ι, ΙΙ,ΙΙΙ 

 Αισθητική Σώματος Ι, ΙΙ,III 

 Αποτρίχωση Ι, ΙΙ 

 

Τina Κay Hairdressing Training Center Υπεύθυνη για τους κλάδους  2014 - 2016   

  

 ITEC LEVEL 4 CERTIFICATE IN EDUCATION AND TRAINING   

 ITEC  MAKE UP  UNIT 10 

 ITEC NAIL TECHNOLOGY  

 ITEC MANICURE AND PEDICURE 

 ITEC DIPLOMA IN FASHION THEATRE AND MEDIA MAKE UP  

  

Intercollege Larnaca Campus Limited 2014 - 2015  
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 ITEC  MAKE UP  UNIT 10  

 

  

Υπεύθυνη του κλάδους Diploma in Lecturing in ITEC Therapies  2011 - 2014  

 

 Intercollege Larnaca Campus Limited 

 Atlantis College  

 Kes College 

 Τina Κay Hairdressing Training Center  

  

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ  

  

Επικοινωνία με διάφορους οργανισμούς που σχετίζονται με τον κλάδο.   

Ετοιμασία διδακτέας ύλης.   

Επικοινωνία και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τους μαθητές.  

  

  

R&Z Hair & Beauty Techniques  Καθηγήτρια του κλάδου εφαρμογής ψεύτικων νυχιών (Gel, 

acrylic, manicure, pedicure) και μακιγιάζ 2008  

  

 Υπεύθυνη  του κλάδους αισθητικής 

 Eτοιμασία προϊόντων που χρειαζόταν (πακέτα) για τα μαθήματα νυχιών και μακιγιάζ, 

Προγραμματισμός του σχεδίου μαθήματος 

 Παράδοση του μαθήματος 

 Ετοιμασία σημειώσεων και πρακτικής εξάσκησης για τους μαθητές   

  

AJ IDOLL Εκπαιδεύτρια ονυχοπλαστικής και μακιγιάζ  2005 – 2008  

  

 Μικρά τακτά μαθήματα σε όλες τις πόλεις  Λευκωσία, Πάφο, Λεμεσό, Λάρνακα και 

Παραλίμνι. 

 Παρουσίαση προϊόντων και επεξήγησης σε μονοήμερα σεμινάρια. 

 Εκπαίδευση σε επαγγελματίες αισθητικούς 

 

 

Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

 

 Διπλωματική εργασία με θέμα : «Η επίδραση της ηλιακής ακτινοβολίας». 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα : «Το Μακιγιάζ μέσα από τις Δεκαετίες». 

 

Σεμινάρια - Συνέδρια                                           

 
Α) Σεμινάρια 
 

 Decleor Paris  Training Certificate (Face & Body) 2005  
 

 Nails System International (NSI) Certificate for Nails design  2004  
 
 
 
Β) Συνέδρια & Εκθέσεις  
 

2017 19
ο
 Επιστημονικό Συνέδριο & Έκθεση Αισθητικής , Λευκωσία 
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Άλλες Δεξιότητες:  

 

Γλώσσες:  

 Αγγλικά: Πολύ καλή Γνώση 

 

Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές :  

 Microsoft Windows, Microsoft Office (Word, Excel, Power Point) 

 Πολύ καλή γνώση των μηχανών αναζήτησης στο Διαδίκτυο και του Internet Explorer 

 

 

Άλλες Πληροφορίες: Ενδιαφέροντα (Hobbies) 

Ταξίδια, βιβλία και διαδίκτυο 

                     

 

 

 

 

4. ΧΡΙΣΤΙΑ ΧΕΙΜΩΝΑ 
 

Christia.chimona@gmail.com                 

 99966664 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 
Ημερομηνία Γέννησης:  06/11/1989 

Τόπος γέννησης:  Λευκωσία 

Διεύθυνση :  Πεντέλης 9, Μακεδονίτισσα, Λευκωσία Τ.Κ.2401 

    

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ        
 

05/5/2015 
 

Μεταπτυχιακό στην Κλινική Διαιτολογία 

1/06/2012 
Πτυχίο στην Διατροφολογία 

 

27/5/2014 
Απολυτήριο Λυκείου                                     

 

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ                        

09/2016 έως σήμερα: CDA College  
 

Λέκτορας στο Μάθημα Διατροφολογίας (Τμήμα Αισθητικής) 

 

Διδακτικά Αντικείμενα: 

 

 Διατροφή και Υγεία 

 Υδατάνθρακες – Διαιτητικές Ίνες 

 Πρωτείνες 

 Λίπη 

 Νερό, Βιταμίνες, Ανόργανα στοιχεία 
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 Πέψη και απορρόφηση της τροφής 

 Ενεργειακές ανάγκες του οργανισμού 

 Μεταβολισμός και ενέργεια 

 Πυραμίδα τροφών 

 Πείνα – Όρεξη – Κορεσμός 

 Διαιτητική αντιμετώπιση της παχυσαρκίας 

 Διατροφικές Διαταραχές 

 

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΈΡΓΟ 
 

 Πτυχιακή Μελέτη: «Η συμβολή της τηλεόρασης ή/και η ενασχόληση με τα 

ηλεκτρονικά παιχνίδια στην ανθυγιεινή διατροφή, έλλειψη σωματικής 

δραστηριότητας και  αύξηση σωματικού βάρους ». 

 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος σπουδών Αισθητική & 

Κοσμητολογία, CDA College Λεμεσός 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ                                          

 
Α) Σεμινάρια 
 
03/2017 11

ο
 Ελλαδο-Κυπριακό Αθλητικό Συνέδριο, Αθλητιατρική εταιρεία Κύπρου και Αθλητιατρική 

Εταιρεία Ελλάδος, Μαρτης,2017,Λευκωσία, Κύπρος 

 

11/2017 
 
 
11/2015 

«Advanced Carbohydrate Counting for Optimal Insulin Pump Therapy», Σύνδεσμος Διαιτολόγων 

και Διατροφολόγων Κύπρου, Νοέμβριος 2016, Λευκωσία, Κύπρος 

 

2
Ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο Διατροφής και Διαιτολογίας 

11/2014 8
ο
 Παγκόσμιο Συνέδριο με θέμα «Nutrition findings from Around the Globe», Σύνδεσμος 

Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου, Νοέμβριος 2014, Λευκωσία, Κύπρος 

 

05/2014 «Μεσογειακή διατροφή κα η αξία του ελαιόλαδου στην υγεία», Σύνδεσμος Διαιτολόγων και 

Διατροφολόγων Κύπρου, Μάιος 2014, Λευκωσία, Κύπρος 

 

 
Β) ΣΥΝΕΔΡΙΑ & ΕΚΘΕΣΕΙΣ  
 
2015 2

Ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο Διατροφής και Διαιτολογίας 

2014    8
th

 International Conference of the Cyprus dietetic and nutrition association 

“nutrition findings from around the globe” 

2012    7
th

 Cyprus dietetic and nutrition association conference with international 

participation 

 

 

 

5. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΛΕΝΗ 
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Σόλωνος  25, Παραλίμνι , 5281, Αμμόχωστος Κύπρος 

    99462643      

constantinoue1979@hotmail.com 

Φύλο Θήλυ| Ημερομηνία γέννησης 07/04/1979 | Εθνικότητα Ελληνική 

 

Αισθητικός 
 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 
2002                                                        Ινστιτούτο Αισθητικής  « VITALITY» στον Πειραιά 
                                                                Έξι μήνες πρακτική εξάσκηση για απόκτηση πτυχίου 
 
2003-σήμερα                                          Ινστιτούτο Αισθητικής 
 
2011-2012                                               Ανοικτό Σχολείο Αγίας Νάπας 
                                                                 Διδασκαλία διαφόρων μεθόδων μακιγιάζ 
                                                             

 
02/10//
2013- 
Σήμερα 

Καθηγήτρια  Αισθητικής 

C.D.A  COLLEGE, Λάρνακα ,Κύπρος 

Διδακτικά Αντικείμενα: 

▪ Αισθητική Προσώπου 

▪ Αισθητική Αντιμετώπιση Ακμής 

▪ Ειδικές Θεραπείες Προσώπου 

▪ Ενζυμική Αποτρίχωση 

▪ Μέθοδοι  Προσωρινής Αποτρίχωσης 
 
 

Συγγραφικό Έργο: 

 Διατριβή Μάστερ με θέμα «Εκφάνσεις Εργασιακού Στρες στην Ψυχική και Σωματική Υγεία» CDA College 
,Λεμεσός 
 

 

 Πτυχιακή Εργασία με θέμα :«Παχυσαρκία» Τμήμα Αισθητικής και Κοσμετολογίας ,Τ.Ε.Ι Αθήνας 
 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος  σπουδών Αισθητική και  Κοσμετολογία , C.DA 
College ,Λάρνακα 
 

 Επιβλέπουσα εκπαιδευτικός εκπόνησης πτυχιακών εργασιών  φοιτητών του τμήματος Αισθητικής και Κοσμετολογίας 
του CDA College ,Λάρνακας 
 

 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  

 

10/1998-12/12/2002 

 

 

                  02/10/2014-10/06/2016 

 

                                       2009                               

Πτυχίο στο τμήμα Αισθητικής  
Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας ΤΕΙ Αθήνας 
 
Μεταπτυχιακό στην Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην Προαγωγή Υγείας και 
Διαχείριση του Στρες 
 
ECDL 
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ΣΥΝΕΔΡΙΑ      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 

 

 

 

 

 Οκτώβριος 2003   22
ον

 Συνέδριο Αισθητικής  CIDESCO HELLAS 

 

 Μάρτιος 2003 Συνέδριο Αισθητικής   CIDESCO HELLAS 

 

 Νοέμβριος 2004   23
ον

  Συνέδριο Αισθητικής και  Υγείας CIDESCO HELLAS 

 

 Οκτώβριος  2009    Συνέδριο Αισθητικής και  Υγείας CIDESCO HELLAS 

 

 Μάιος 2009  12
ον

 Επιστημονικό Συνέδριο Αισθητικής και Κοσμητολογίας από τον  Παγκύπριο   Σύνδεσμο 
Εισαγωγέων Αισθητικής με τη CIDESCO SECTION CYPRUS 

 

 6 Μαρτίου 2017 Επιστημονικό Συνέδριο Αισθητικής στο Συνεδριακό Κέντρο ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ Λευκωσία 

 

 

 6 Μαρτίου 2007 Σεμινάριο στο LCN-Nail Designer 

 

 18 Μαρτίου 2008   Bio Sculpture gel system manicure 

 

 

 

 

6. ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
 

konstantinoum1982@hotmail.com                 

0035799817309 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

Ημερομηνία Γέννησης: 08/12/1982 

Τόπος Γέννησης: Παραλίμνι 

Διεύθυνση: Σόλωνος 25, 5281, Παραλίμνι, Κύπρος     

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ        
 

2007-2008     University Of Sheffield  

M.A in Education Policy and Practice 

Thesis: Teaching with the dream machine  What are secondary teachers perceptions about 

the use of information and communication technology (ICT) as a tool in their teaching in 

Cyprus? 

Επιβλέπων καθηγητής: Dr.Jason Sparks 

 

2000-2007 Εθνικόν Και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον  Αθηνών 

Σχολή Θετικών Επιστημών 

Τμήμα Φυσικής  

Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Πτυχιακή: Χρήση Οπτικοακουστικών Μέσων στην Διδασκαλία Της Φυσικής  

Επιβλέπων καθηγητής: Dr. Δημήτρης Καραγιώργος  

 

1997-2000 Λύκειο Παραλιμνίου                                                                                                
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ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ                        

 
2008-σήμερα   Παράδοση Μαθημάτων Φυσικής  

01/10/2012- σήμερα  C.D.A COLLEGE LARNACA- NICOSIA 

2006-2007 Cosmognosis Private Institute 

 

Διδακτικά Αντικείμενα: 

 

 Φυσική 

 Ειδική Φυσική 

 

 

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΈΡΓΟ 
 

 Διατριβή Μάστερ με θέμα: Teaching with the dream machine  What are secondary 

teachers perceptions about the use of information and communication technology 

(ICT) as a tool in their teaching in Cyprus?, University Of Sheffield 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: Χρήση Οπτικοακουστικών Μέσων στην Διδασκαλία 

Της Φυσικής, Εθνικόν Και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον  Αθηνών 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος σπουδών Αισθητική & 

Κοσμητολογία στο μάθημα Φυσικής, CDA College Λάρνακα-Λευκωσία 

 Εργασία με θέμα: What claims might an occupational group be making in defining 

itself as a “profession”? University Of Sheffield 

 Εργασία με θέμα: Consider the extent to which recent educational developments 

have been influenced by globalization. Discuss in relation to your own country. 

University Of Sheffield 

 Εργασία με θέμα: Critically examine the notion of “inclusion” with particular 

reference to the education of children and young people described as having special 

educational needs in Cyprus. University Of Sheffield 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ - ΣΥΝΕΔΡΙΑ                                          
 
 

10/03/2010 Συνέδριο: «Εκπαίδευση για Αειφόρο Ανάπτυξη: Θεωρητικές Προσεγγίσεις και 

Πρακτικές Εφαρμογές στο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο», 

06/2016 Πιστοποιητικό παρακολούθησης σεμιναρίων στις διαβιβάσεις  
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7. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΗΛΙΑΝΑ 
 

iliana_papandreou@hotmail.com                  

99453194 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Ημερομηνία Γέννησης:      24/11/1985 

Τόπος γέννησης: Λάρνακα, Κύπρος  

Διεύθυνση : Πίνδου 17Β, Αραδίππου 7104 Λάρνακα  

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ        

Σεπ.2011 
Πανεπ. Sheffield, Sheffield, Αγγλία 

MSc Μοριακής Ιατρικής (Πειραματική Ιατρική) 

Ιούλ.2010 
Πανεπ. Πατρών, Πάτρα, Ελλάδα 

BSc Χημείας  

Ιούν.2003 
Λύκειο Βεργίνας, Λάρνακα, Κύπρος 

 
Απολυτήριο Λυκείου                                   

 

 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   
Oκτ 2017 – έως 

σήμερα 

 

 

Φεβ 2017 – Mάιος 

2017 

 

Noέμ 2016 – Μάιος 

2017 

 

Oκτ 2015 – Mάιος 

2016: 

 

 

Ιαν 2015 – 

Ιούν.2015: 

 

Noέ 2014 – Mάιος 

2015:  

CDA College, Σχολεία με Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής 

Ένταξης (ΔΡΑ.Σ.Ε.),  Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης  

 

CDA College   

 

Σχολεία με Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης 

(ΔΡΑ.Σ.Ε.)  

 

Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης, Ζώνες εκπαιδευτικής 

προτεραιότητας (ZEP)  

 

Pascal Education LTD (A Level and IB Level, also Laboratory 

technician for chemistry and biology labs) 

 

Ζνες εκπαιδευτικής προτεραιότητας (ZEP)  

mailto:iliana_papandreou@hotmail.com
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Oκτ 2013 – Ιουν 

2014: 

Κρατικά Ινστιτούτα Επιμόρφωσης  

 

Διδακτικά Αντικείμενα: 

 

 Ανόργανη – Οργανική Χημεία, Τμήμα Αισθητικής 

 Χημεία-Τεχνολογία Υλικών, Τμήμα Κομμωτικής 

 A Level και IB Level  
 Ανόργανη Χημεία Β’ Λυκείου 

 Οργανική Χημεία Γ΄ Λυκείου 

 Bιολογία Β’ και Γ΄ Γυμνασίου 

 Χημεία Β’ και Γ΄ Γυμνασίου 

 

ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΈΡΓΟ 
 

 Διατριβή Μάστερ με θέμα «Characterisation of Aeromonas caviae flagellin A 

(FlaA) through protein- protein interaction studies.», University of Sheffield, 

Sheffield, UK 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: « Συμπλοκοποίηση αμινοξέων με ανθρακικό 
μαγνήσιο » Τμήμα  Χημείας Παν. Πατρών, Ελλάδα  
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8. ΞΑΝΘΟΠΟΎΛΟΥ ΦΑΝΉ 

 
 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: fani.xanthopoulou@gmail.com                 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 99330203 

 
              

Προσωπικά 
στοιχεία__________________________________________________________ 
 
Ημερομηνία Γέννησης:  18/10/1983 

Τόπος γέννησης:  Λάρισα Ελλάδα 

Διευθύνσεις :  Λεμεσός 

    

Εκπαίδευση και Κατάρτιση          
 

20/6/2016: 
 

 

Μεταπτυχιακό στην «Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην Προαγωγή Υγείας 
και Διαχείριση του Στρες» 

15/6/2015 
MBA- Μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων,  

 

15/12/2005: Πτυχίο στην Αισθητική και Κοσμητολογία 
Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι) Θεσσαλονίκης 

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

 

12/7/2001: 
Απολυτήριο Λυκείου                                     

 

 

Διδακτική Εμπειρία                        
 

10/2008 - 5/2011 The Limassol College 

 

10/2011 έως σήμερα: CDA College  
 

Υπεύθυνη Προγράμματος Σπουδών - Καθηγήτρια Αισθητικής  

 

Διδακτικά αντικείμενα: 

 

 Αισθητική Προσώπου Ι, ΙΙ,ΙΙΙ 

 Αισθητική Σώματος Ι, ΙΙ,III 

 Εναλλακτική Αισθητική  

 Αισθητική Ηλεκτροθεραπεία (εργαστήριο) 

 Αποτρίχωση Ι, ΙΙ  

 Μανικιούρ- Πεντικιούρ 

 Προσωπολογία – Ψιμυθίωση Προσώπου 
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 Τεχνική Ψιμυθίωση Θεάματος 

 Επ. Δεοντολογία 

 

 

Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

 Διατριβή Μάστερ με θέμα «Οι σύγχρονες Αισθητικές περιποιήσεις και πως 

επηρεάζουν την ψυχολογία της γυναίκας», CDA College, Λεμεσός 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: «Παχυσαρκία και η Αισθητική αντιμετώπισή της» 

Τμήμα  Αισθητικής & Κοσμητολογίας Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος σπουδών Αισθητική & 

Κοσμητολογία, CDA College Λεμεσός 

 Επιβλέπουσα εκπαιδευτικός εκπόνησης πτυχιακών εργασιών φοιτητών του 

τμήματος Αισθητικής & Κοσμητολογίας του CDA College, Λεμεσός 

 Δημοσίευση Άρθρου με θέμα «Η Εταιρική κοινωνική Ευθύνη θεωρείται βασικό 

τμήμα της σύγχρονης επικοινωνίας και του Μάρκετινγκ», VOL 7/2016, The Cyprus 

Research Facts, Εκδόσεις CDA College 

Σεμινάρια - Συνέδρια                                           

 
Α) Σεμινάρια 
 
05/2017 Σεμινάριο «Bridal Make Up» Make Up Artist Μπρέζας Σταύρος, Λεμεσός 

04/2017 Πιστοποιητικό Παρακολούθησης Επαγγελματικής Παρουσίασης με θέμα «Μαύρη Μάσκα»  

10/2016 Σεμινάριο μάλαξης με αρωματικά πουγκιά, Λεμεσός 

 

10/2016 Σεμινάριο Hot Stone Massage, Λεμεσός 

 

06/2016 Πιστοποιητικό παρακολούθησης σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών, χρηματοδοτούμενο από 

την Α.Ν.Α.Δ., Λεμεσός 

11 /2008 Πιστοποιητικό παρακολούθησης εισαγωγικού σεμιναρίου Σιάτσου, Ευρωπαϊκή Σχολή 

Σιάτσου, Αθήνα 

 
Β) Συνέδρια & Εκθέσεις  
 
2017 19

ο
 Επιστημονικό Συνέδριο & Έκθεση Αισθητικής , Λευκωσία 

2006    12
ο
 Διεθνές Επαγγελματικό Συνέδριο Έκθεσης κοσμητολογίας, BEAUTY 

MACEDONIA, Θεσσαλονίκη 

2004 21o Συμπόσιο απο τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αντιπροσώπων-Εισαγωγέων-

Κατασκευαστών Μηχανημάτων Αισθητικής-Φυσικοθεραπείας και Παρασκευαστών 

Καλλυντικών (Π.Σ.Α.Μ.Κ.Α.) 

2004 6
ο
  Πανελλήνιο Επιστημοπνικό Συνέδριο Αισθητικής, BEAUTY CONGRESS, 

Αθήνα 

2003 Συνέδριο Επαγγελματικής και Επιστημονικής Κατάρτισης της Σ.Ε.Υ.Π. 

Θεσσαλονίκη 

2003 9
ο
 Διεθνές Συνέδριο & Έκθεση  BEAUTY MACEDONIA Θεσσαλονίκη 

2002 8
ο
 Διεθνές Συνέδριο & Έκθεση  BEAUTY MACEDONIA Θεσσαλονίκη  

2001 7
ο
 Διεθνές Συνέδριο & Έκθεση  BEAUTY MACEDONIA Θεσσαλονίκη 
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9. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 
__________________________________________________________________________ 

 

PERSONAL INFORMATION 

 

 Date of Birth: 14 February 1984 

 Gender : Female 

 Nationality: Greek Cypriot 

 Address: 11 Kiklaminou Str., Nathalia Complex II, Block A, Flat G1 8200 Geroskipou, 

Pafos 

 Mobile: (00357) 99790693 

 E-mail: giotafilipou@gmail.com 

 

EDUCATION AND QUALIFICATIONS 

 

 Master: Postgraduate Studies: 2016- 5/2018 

Degree: MA in Beauty therapy care and exercise in health promotion and stress management 

 

 Training Diploma: 2007- 2008                                                                                          

Institution: Theano Tzampazi Make-Up and Aesthetics Studio 

Degree: Diploma in Professional Make-Up  

Grade: Distinction                              

    

 Bachelor: Undergraduate Studies: 2002- 2007                                                                                          

Alexander Technological Educational Institute of Thessaloniki 

Degree: Bachelor’s degree in ‘Aesthetics and Cosmetology    Grade: Merit (6.34)                                                                                                          

 

 Higher Education: 1998- 2001 

Kykkou Lyceum, Pafos 

Degree: “Apolytirion” Secondary Education Diploma Grade: 15 10/14 

 

WORKING EXPERIENCE 

 

 9/2014- present: Assistant Head of Department 

          Lecturer in Beauty Therapy  
                                  CDA College Paphos                                                           

 

 3/2009 – 7/2015: Beauty Advisor 

                                   Beauty Line Paphos  

 

 5/2007 – 10/2007: Beauty Advisor 

                   Bodyline Thessaloniki 

 

TEACHING EXPERIENCE 

 

 10/2014 – Present: Assistant Head of Department - Lecturer in Beauty Therapy  

                         CDA College 

 

 

 TEACHING SUBJECTS:  

 

o Μορφολογία Χρώμα (Beauty Therapy Diploma) 

o Μανικιούρ – Πεντικιούρ (Beauty Therapy Diploma) 

o Αισθητική Προσώπου Ι (Beauty Therapy Diploma) 
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o Αισθητική Σώματος Ι (Beauty Therapy Diploma) 

o Αποτρίχωση Ι (Beauty Therapy Diploma) 

o Αισθητική Προσώπου ΙΙ (Beauty Therapy Diploma) 

o Αισθητική Σώματος ΙΙ (Beauty Therapy Diploma) 

o Αποτρίχωση ΙΙ (Beauty Therapy Diploma) 

o Μακιγιάζ (Beauty Therapy Diploma) 

o Αισθητική Προσώπου ΙΙΙ (Beauty Therapy Diploma) 

o Αισθητική Σώματος ΙΙΙ (Beauty Therapy Diploma) 

o Επαγγελματικό Μακιγιάζ (Beauty Therapy Diploma) 

o Προσωπολογία – Μακιγιάζ (Hairdressing Higher Diploma) 

o Σεμινάριο Επαγγελματικού Μακιγιάζ 

 

CONFERENCES AND SEMINARS ATTENDED 

 

SEMINARS: 

 

21/03/2017 ‘Διατροφήν’ (Nutrition), Paphos 

 

03/03/2017 Μαύρη Μάσκα - Laminaria (Black Mask – Laminaria)  

 

24/02/2017 Νυφικό Μακιγιάζ – Vipera (Bridal Make-Up – Vipera) 

13/10/2016 ‘Η σημασία της αυτοπεποίθησης και πώς να την αυξήσουμε’ (The 

importance of confidence and how to increase it), Paphos 

 

30-31/01/2016 ‘Νυφικό Μακιγιάζ’ (Bridal Make-Up), Theano Tsambazi Workshop, 

Thessaloniki 

 

05/05/2016 ‘Digital Marketing’, CDA College Paphos 

 

30/05-03/06/2016 Πρόγραμμα Κατάρτισης ‘Εκπαίδευση Υπευθύνων Ασφάλειας και 

Υγείας στην Εργασία’ (Training of Health and Safety Executives in the 

Workplace), CDA College Paphos  

 

13/01/2016 ‘Πρώτες βοήθειες στην Εργασία Επείγοντα Περιστατικά’ (First Aid in 

the Workplace- Emergencies), CDA College Paphos 

 

20/12/2015 Σεμινάριο Μακιγιάζ – Έλενα Ψωμά (Make-Up Seminar - Elena 

Psoma), Λεμεσός 

03/04/2008 ‘Πρακτικά Μαθήματα Spa’ (Spa practical course), Beauty Expert 

Workshop 

 

22/05/2006 

 

Νεότερες Εξελίξεις στην Αντιγήρανση Προσώπου – Νέες Τεχνολογίες 

– χωρίς Νυστέρι (New developments in facial anti-aging-New 

Technologies-Lifting without a lance), Xyni Training Group, 

Thessaloniki  

 

05/12/2005 Μανικιούρ – Πεντικιούρ - Ονυχοπλαστική (Manicure-Pedicure-

Onychoplasty), Beauty Expert Workshop, Thessaloniki                     
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CONFERENCES: 

 

2007 27
th
 Mediterranean Congress of Aesthetic Application    

 

2007 12
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Professional 

Products & Beauty Services 

 

2006 13
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Cosmetology 

 

2006 11
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Professional 

Products & Beauty Services 

 

2006 26
th
 Panhellenic Congress Cosmo Estetica 

 

2006 55
th
 World Congress CIDESCO International of Aesthetics and Health 

 

2005 23
rd

 Mediterranean Congress of Aesthetic Application    

 

2005 10
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Cosmetology 

 

2004 21
st
 Panhellenic Congress Cosmo Estetica 

 

2004 9
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Cosmetology 

 

2003 8
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia – Cosmetology 

 

2002 7
th
 International Congress and Trade Fair Beauty Macedonia - Cosmetology 

 

VOLUNTEER WORK 

 

07/05/2017   Make-Up: Anthestiria 2017 – The Myth of Persephone 

05/03/2017 Make-Up: ‘Arrival of Marathon Flame Ceremony’ 

04/12/2016 Kids Make-Up: Christmas Fair of Mesogi Primary School 

02/10/2016 Make-Up: Pasykaf Charity Fair “Together in Life”. 

17/04/2016 Make-Up: Margarita Liasidou Foundation Charity Fair “A hard of Gold”. 

29/11/2015 Make-Up: Charity Fashion show for Kivotos Foundation “Designers for 

Love”. 

04/10/2015 Make-Up: Pasykaf Charity Fair “Together in Life” 

16/11/2014 Charity Fashion show for the Kivotos Foundation “I care and I share”. 

 

ACTIVITIES and INTERESTS 

 Member of Red Cross. 

 Traditional dancing classes since 1997. 

 

ADDITIONAL SKILLS 

 

 Languages:  Greek (Native language) 

English (Basic) 

 IT Skills: MS Office  

 Certificate for Book-keeping and Accounts, Level 2 
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10. ΤΖΙΆΜΑΛΗ ΑΝΔΡΟΎΛΛΑ 

 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: andri_ana90@hotmail.com     

 Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 96888582 

Προσωπικά   Σοιχεία_________________________________________________________ 
 
Ημερομηνία Γέννησης: 03/04/90 

Τόπος γέννησης:  Πάφος 

Διευθύνσεις:  Αμμοχώστου, 9 Λέμπα, Πάφος 

    

Εκπαίδευση και Κατάρτιση          

02/2016 – 02/2018:  Υποψήφια στο Μεταπτυχιακό με θέμα: 

«Αισθητική φροντίδα και άσκηση στην προαγωγή υγείας και διαχείριση του 
στρές»,CDA College.  
 

10/2008-06/2014: Πτυχίο στην Αισθητική και Κοσμητολογία 
Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι) Θεσσαλονίκη, 

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

 

03/2009 – 05/2009: 
Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Άριστα 

Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης Τσολάκης Beauty Center (Κατερίνα 

Θουλιώτη). Δίπλωμα Μανικιούρ, Πετικιούρ, Ονυχοπροσθετική, Nail 

design.(Θεσσαλονίκη, Μάιος 2009). 

 

 

09/2005 – 06/2008: 
Απολυτήριο Λυκείου                                     

 

 

Διδακτική Εμπειρία                               

05/2015 έως σήμερα: CDA College  
 

Καθηγήτρια Αισθητικής  

 

Διδακτικά αντικείμενα: 

 

 Αισθητική Προσώπου Ι 

 Αισθητική Σώματος Ι, ΙΙ,III 

 Μανικιούρ- Πεντικιούρ 

 Προσωπολογία – Μακιγιάζ (Κομμωτική) 

 Μακιγιαζ. 
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Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: « Συνταγές από φυσικά υλικά για φροντίδα του ώριμου 

δέρματος » Τμήμα  Αισθητικής & Κοσμητολογίας Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης. 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος σπουδών Αισθητική & 

Κοσμητολογία, CDA College Πάφος. 

Σεμινάρια - Συνέδρια                                           

 
Α) Σεμινάρια 
                        

 2017 Συνέδριο Διατροφή 
 2017 Σεμινάριο ( Μαύρη μάσκα προσώπου)     
 2017 Σεμινάριο ( Νυφικό μακιγιάζ- Vipera) 
 2016 Σεμινάριο happiness the key. 
 2015 Σεμινάριο μακιγιάζ face painting 
 2013-Σεμινάριο Juliette Armand personal professional cosmetics. 
 2011-Σεμινάριο ΚRYOLAN professional make-up certificate high definition 

techniques airbrushing face & body. 
  2010-Σεμινάριο του Les nouvelles esthetiques spa. 

 
Β) Συνέδρια & Εκθέσεις  
 

 2017 19ο Επιστημονικό Συνέδριο & Έκθεση Αισθητικής , Λευκωσία 

 2013-Συμμετοχή στην καρναβαλλίστικη παρέλαση, μακιγιάζ για το άρμα 57 

(Βασιλιάς της μπύρας στη Λέμπα 2652π.χ) 

 2013-Εθελοντική συμμετοχή στο πανηγύρι λουλουδιών με θέμα μακιγιάζ, τα έσοδα 

διατέθηκαν για φιλανθρωπικό σκοπό. 

 2013-2014-Μακιγιάζ σε επαγγελματική φωτογράφιση Α.Facontis fotografi.(Νυφικά 

μακιγιάζ, μακιγιάζ φωτογράφισης με θέμα παραμύθια.) 

 2013-Εθελοντική συμμετοχή σε επίδειξη μόδας, τα  έσοδα διατέθηκαν  για 

φιλανθρωπικό σκοπό. 

 2012-17o Διεθνές συνέδριο & έκθεση επαγγελματικών προϊόντων & υπηρεσιών 

ομορφιάς Βeauty Makedonia. 

 2012-Εθελοντική συμμετοxή  στο πανηγυράκι Μαζί στη ζωή του παγκύπριου 

συνδέσμου καρκινοπαθών και φίλων με θέμα face paiting. 

 2011-16o Διεθνές συνέδριο & έκθεση επαγγελματικών προϊόντων & υπηρεσιών 

ομορφιάς Βeauty Makedonia.  

 2011- Μακιγιάζ της θεατρικής παράστασης ( Η στρίγγλα που έγινε αρνάκι) 

 2010-Συμμετοχή σε διαγωνισμό καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών. 

 2010 -15o Διεθνές συνέδριο & έκθεση επαγγελματικών προϊόντων & υπηρεσιών 

ομορφιάς Βeauty Makedonia.  

 2010 -33ο Πανελλήνιο συμπόσιο Cosmo Estetica.. 

 2009 - 14o Διεθνές συνέδριο & έκθεση επαγγελματικών προϊόντων & υπηρεσιών 

ομορφιάς Βeauty Makedonia. 

 2009- Εκδρομή με το τμήμα αισθητικής του ΤΕΙ.Θ στα λουτρά του Λαγκαδά, 

παρουσίαση μασάζ και ξενάγηση στο χώρο του Spa. 
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11. ΔΡ. ΕΥΡΥΠΊΔΟΥ ΠΟΛΎΚΑΡΠΟΣ 

 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: polysevripidou@gmail.com                  

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 99-514910 

Προσωπικά στοιχεία_____________________________________________ 
 
Ημερομηνία Γέννησης: 24.11.1972 

Τόπος γέννησης: Κύπρος 

Διευθύνσεις :  Βασιλέως Κωνσταντίνου 29, Μαρία cort 4, Γραφείο 204, 3075 Limassol. 

    

Εκπαίδευση και Κατάρτιση          
 

1995 – 2001 Πτυχίο Ιατρικής από το Ρωσικό Κρατικό Ιατρικό Πανεπιστήμιο   

                        Μόσχας με βαθμό Άριστα. 

 

2001-2003   Άδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού. 

 

2003-2008  Ειδικότητα στην Παθολογία στην Παθολογική Κλινική του Γενικού  

 Νοσοκομείου Λεμεσού. 

 

2008-2010 Μετά την απόκτηση του τίτλου της Ιατρικής Ειδικότητας στην   

Παθολογία, άρχισα την εξειδίκευση μου στο Σακχαρώδη Διαβήτη Διαβητικό 

Πόδι και Παχυσαρκία στο Διαβητολογικό Κέντρο της  

Α΄ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής του νοσοκομείου ¨ΛΑΙΚΟΥ¨ 

στην Αθήνα με διευθυντή τον αναπληρωτή καθηγητή Νικόλαο Τεντολούρη. 

 

2011  Specialist Certification of Obesity Professional Education of the IASO 

 

2012-2017 Διατελώ επισκέπτης καθηγητής στο CDA College στο τμήμα αισθητικής και 

κομμωτικής διδάσκοντας τα μαθήματα ανατομίας, φυσιολογίας, νοσολογίας, 

υγιεινής, πρώτες βοήθειες και ενδοκρινολογίας.Το 2014-2015 καθηγητής στο 

Master (Αισθητική  φροντίδα και άσκηση στην προαγωγή υγείας και 

διαχείριση του στρες) με 2 μαθήματα: 1.Προαγωγή και αγωγή υγείας 2.Υγεία 

και ασφάλεια. Το 2016-2017 επίσης διδάσκω στο Master (Αισθητική 

φροντίδα και άσκηση στην προαγωγή υγείας και διαχείριση του στρες) με 2 

μαθήματα. 

 

2013 Το  Μάρτιο, 2013  εκλέγηκα στο ΔΣ της Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου 

στη θέση του Γραμματέα. 

 

2015 -2017      Πρόεδρος της Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου.  

 

2014-2017      Απο το 2014 διατελώ GPT Tutor in T Year Clinical Blocks at the St George s 

, University of London medical programme (University of Nicosia Medical 

School) with the following sessios: 

                         2014-15: 7 sessions * 4hours= 28 hours 

                         2015-16: 24 sessions * 4hours= 96 hours. 
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2016              Με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου έχω διοριστεί ως μέλος της 

Εθνικής Επιτροπής για τον Σακχαρώδη Διαβήτη στο Υπουργείο Υγείας 

εκπροσωπόντας τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο απο 6/4/16 - 6/4/21. 

 

2017                 Γραμματέας Εταιρείας Διαβητολογίας Κύπρου. 

 

 

Διδακτική Εμπειρία                               

10/2012 έως σήμερα: CDA College  
 

Καθηγητής στο Master (Αισθητική  φροντίδα και άσκηση στην προαγωγή υγείας και 

διαχείριση του στρες) με 2 μαθήματα:  

 Προαγωγή και αγωγή υγείας  

 Υγεία και ασφάλεια. 

 

Καθηγητής Αισθητικής και Κομμωτικής   

Διδακτικά αντικείμενα: 

 ανατομίας  

 φυσιολογίας  

 νοσολογίας 

 υγιεινής 

 πρώτες βοήθειες   

 ενδοκρινολογίας 

 

 

Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

1. Συμμετοχή στην Μελέτη (HYPO-CYPRUS) 2013  

Epidemiology of  Hypoglycemia and its Impact on Health –Related Quality of Life 

in Type 2 Diabetes Mellitus. 

Poster Presented at the 73
rd

 Scientefic Sessions of the American Diabetes 

Association (ADA) June 2013, Chicago, IL, USA 

2.  Συμμετοχή στην Μελέτη Psychometric Evaluation of the Hypoglycemia 

Perspectives Questionnaire in Patients with Type 2 Diabetes Mellitus. 

Poster presented at ISPOR 17
th

 Annual European Congress November, 2014, 

Amsterdam, The Netherlands. 

 

Σεμινάρια - Συνέδρια                                           

 
1. 29

ο
  Πανελλήνιο Ετήσιο Συνέδριο 11-15 Νοεμβρίου 2015  

Θεσσαλονίκη (ΔΕΒΕ), Προεδρείο 

2. Σακχαρώδης Διαβήτης Σύγχρονες Προσεγγίσεις Λεμεσός 21 Ιανουαρίου 2017,  

Προεδρείο 

3. Σακχαρώδης Διαβήτης Νεότερες Εξελίξεις Λάρνακα 15 Οκτωβρίου 2016, Προεδρείο  
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4. 30
ο
  Επετειακό Πανελλήνιο Συνέδριο(ΔΕΒΕ)  16-20 Νοεμβρίου 2016 Θεσσαλονίκη, 

Προεδρείο 

5. Σακχαρώδης Διαβήτης: Οι ανάγκες των ασθενών και οι σύγχρονες θεραπευτικές 

προκλήσεις Αθήνα 17-19 Μαρτίου 2016 

6 .Σεμινάριο για το Σακχαρώδη Διαβήτη 24/9/16 Λευκωσία, Προεδρείο 

7.  2
ο
  Παγκύπριο Διαβητολογικό Συνέδριο 27-28 Φεβρουαρίου 2016 Λεμεσός, Προεδρείο

  

8. 3
ο
  Πανελλήνιο Συνέδριο Εταιρείας Μελέτης Παθήσεων Διαβητικού Ποδιού 5-7 

Φεβρουαρίου 2016 Αθήνα. 

 

9.  42
ο
  Ετήσιο Πανελλήνιο Ιατρικό Συνέδριο 11-14 Μαΐου 2016 Αθήνα 

 

10. PSA at Diabetes Seminar 10-11 Οκτωβρίου 2015 Λεμεσός,  Προεδρείο 

 

11.  1
ο
 Ετήσιο Ελληνοκυπριακό Συνέδριο Διαβητικού Ποδιού 15-17 Μαΐου 2015 

Λευκωσία, Προεδρείο- Ομιλητής. 

 

12. Διήμερο Ιατρικό Συνέδριο Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού 9-10/4/2016 

 

13.  37
ο
 Διήμερο Ιατρικό Συνέδριο Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού 4-5 Μαρτίου 2017, 

Προεδρείο 

 

14.  3
ο
 Παγκύπριο Συνέδριο Εσωτερικής Παθολογίας 2016  Λευκωσία, Προεδρείο 

 

15.  24
ο
 Ετήσιο Ιατρικό Συνέδριο Ιατρικού Συλλόγου Λευκωσίας-Κερύνειας «Ιπποκράτης» 

4-5 Ιουνίου 2016, Προεδρείο 

 

16. European Association for the Study of Diabetes (EASD) 46
TH

 Annual Meeting 20-24 

September 2010 Stocholm 

 

17. European Association for the Study of Diabetes  (EASD) 47
TH

 Annual Meeting 12-16 

September 2011 Lisbon 

 

18. European Association for the Study of Diabetes  (EASD) 48
TH

 Annual Meeting 1-5 

October 2012 Berlin 

 

19. European Association for the Study of Diabetes  (EASD) 50
TH

 Annual Meeting 15-19 

September 2014 Vienna 

 

20. European Association for the Study of Diabetes  (EASD) 51
TH

 Annual Meeting 14-18 

September 2015 Stockholm 

 

21. European Association for the Study of Diabetes  (EASD) 52
TH

 Annual Meeting 12-16 

September Munich 

 

22. European Society of Cardiology Congress 2013 Amsterdam 

 

23. European Society of Cardiology Congress 2015 London 

 

24. European Society of Cardiology Congress 2016 Rome 
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Λοιπή Εκπαίδευση - Δραστηριότητες 

 

2006              Παρακολούθησα μετεκπαιδευτικά σεμινάρια στην αντιμετώπιση   

                        πληγών και  κατακλύσεων στο νοσοκομείο  TEL HASHOMER Israel   

                        Tel –Aviv. 

 

2007 Παρακολούθησα μετεκπαιδευτικό σεμινάριο στους Υπερήχους αγγείων 

(καρωτίδες, αρτηρίες φλέβες κάτω άκρων) στο νοσοκομείο TEL 

HASHOMER Israel Tel Aviv. 

 

 Εκπαίδευση στους Υπερήχους αγγείων για περίοδο 2 ετών κατά την διάρκεια 

της Ειδικότητας μου στην Παθολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου 

Λεμεσού. 

 

 Έλαβα και λαμβάνω μέρος σε Ιατρικά Συνέδρια με γραπτές και προφορικές 

ανακοινώσεις και επίσης σαν ομιλητής σε διαλέξεις προς Ιατρούς και 

Κοινό.Παρακολουθώ τοπικά Ιατρικά συνέδρια και συνέδρια Διεθνούς 

εμβέλιας.Λαμβάνω μέρος σε διάφορα Ιατρικά συνέδρια απο την θέση του 

προέδρου-συντονιστή. 

 

2014  Εκπαιδευτικό σεμινάριο στους Υπερήχους Αγγείων στο Λονδίνο. 

 

2015                Εκπαιδευτικό σεμινάριο στις αντλίες ινσουλίνης στο Αμμάν της Ιορδανίας. 

 

2017                Εκπαιδευτικό σεμινάριο  στους Υπερήχους Αγγείων στο Λονδίνο. 

 

 

 

Παρουσιάσεις  

 

 Παρουσίαση στο Υπουργείο Υγείας 14 Νοεμβρίου 2016 (Παγκόσμια Ημέρα 

Διαβήτη)  

 Παρουσίαση «Σακχαρώδης Διαβήτης» Λεμεσός 23/1/16 

 3.2
Ο
 ΚυπροΕλλαδικό συνέδριο Υπέρτασης 2-3 Οκτωβρίου 2015 Λεμεσός Προεδρείο 

 Παρουσίαση «Σακχαρώδης Διαβήτης και Επιπλοκές» Ιατρικό Σύλλογο Λεμεσού 

18/11/2015. 

 Παρουσίαση «Υπογλυκαιμία» 31/10/2014 Λεμεσός 

 Παρουσίαση <<Σακχαρώδης Διαβήτης και Επιπλοκές>> Ιατρικό Σύλλογο Λεμεσού 

23/5/2017 

 Λιπώδης Πνευμονία από κατάποση Παραφινέλαιου, 10 Πανελλήνιο Συνέδριο 

Παθολογίας 4-9 Οκτωβρίου 2004 Αθήνα 
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 Μελέτη Ασθενών που νοσηλεύτηκαν με Υπονατριαιμία,  30
ο
 Πανελλήνιο Ιατρικό 

Συνέδριο 27 Απριλίου -1 Μαΐου 2004 Αθήνα 

 Παρουσίαση Περιστατικού με Ιστιοκυττάρωση Χ, 13
Ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο 

Εσωτερικής Παθολογίας 8-13 Οκτωβρίου 2007 Αθήνα 

 Κατάποση Κοκαίνης σε συσκευασμένα φακελάκια, 13
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο 

Εσωτερικής Παθολογίας 8-13 Οκτωβρίου 2007 

 5
ο
 Μετεκπαιδευτικό Εργαστήριο στην Παχυσαρκία 2009 Αθήνα 

 

Είμαι μέλος στις ακόλουθες Εταιρείες : 

   

  1) Ελληνική Διαβητολογική Εταιρεία  

  2) Εταιρεία μελέτης Διαβητικού Ποδιού  

  3) Ελληνική Εταιρεία Παχυσαρκίας  

  4) Ελληνική Παθολογική Εταιρεία 

  5) Κυπριακή Διαβητολογική Εταιρεία   

  6) Κυπριακή Παθολογική Εταιρεία 

  7) Επιστημονικός Συνεργάτης του Διαβητολογικού κέντρου της Α΄ΠΠΚ  του Γ.Ν.  

      Αθηνών ¨ΛΑΙΚΟ¨. 

  8)ADA (American Diabetes Association). 
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12. ΔΡ. ΖΑΒΡΊΔΗΣ ΧΆΡΗΣ 

 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: info@harriszavrides.com                  

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 22445588  

 

 

Προσωπικά Στοιχεία: 

 

Ημερομηνία Γέννησης: 07-03-1973 

Τόπος Γέννησης: Λεμεσός 

 

Διεύθυνση: «Κέντρο Πλαστικής Χειρουργικής Χάρης Ζαβρίδης»  

                   Λεωφ. Σπύρου Κυπριανού 20, Γρ. 202 

                   1075, λευκωσία 

 

 

Εκπαίδευση και Κατάρτιση: 

 

1. Διδακτορικό PhD - Διδακτορική Διατριβή από την Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστήμιου Αθηνών (xειρουργικός τομέας).  

2. Μεταπτυχιακό - MD απόφοιτος Ιατρικής - Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 

Πατρών. 

3. Ειδικότητα Πλαστικής Χειρουργικής στην Αθήνα (Υπουργείο Υγείας Ελληνικής 

Δημοκρατίας) (Consultant).   

 

 

Επιστημονική Εμπειρία: 

 

 Ιδιωτεύει στη Λευκωσία στο «Κέντρο Πλαστικής Χειρουργικής Χάρης Ζαβρίδης». 

 Διετέλεσε Γραμματέας της «Κυπριακής Εταιρείας Πλαστικής Επανορθωτικής και 

Αισθητικής Χειρουργικής».  

 Εθνικός αντιπρόσωπος της Κύπρου στην E.B.O.P.R.A.S (Συμβούλιο Πλαστικής 

Χειρουργικής για θέματα εκπαίδευσης Πλαστικών Χειρουργών στην Ευρώπη).  

 Εθνικός αντιπρόσωπος της Κύπρου στην I.Q.U.A.M (Παγκόσμια Επιτροπή που 

ασχολείται με την ασφάλεια και ποιότητα των ιατρικών προιόντων που 

χρησιμοποιούνται στη Πλαστική Χειρουργική).  

 Ασχολείται με το σχεδιασμό χειρουργικών εργαλείων Πλαστικής Χειρουργικής. 

 

 

Επιστημονικά Συνέδρια/ Σεμινάρια: 

 

 Έχει συμμετάσχει σε 102 ιατρικά συνέδρια 

 Έχει συμμετάσχει σε 29 ιατρικά σεμινάρια με πρακτική εξάσκηση. 

 Έχει 67 ανακοινώσεις σε ιατρικά συνέδρια.  

 Έχει 31 δημοσιεύσεις σε ιατρικά περιοδικά. 

 

 Ήταν μέλος της οργανωτικής επιτροπής 7 ιατρικών συνεδρίων, Το τελευταίο ήταν: 

«Postgraduate Mastology Course. Mediterranean Mobile University of Mastology. 

April 15-18, 2015. Paphos – Cyprus». 
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 Έχει περιγράψει 1 προσωπική χειρουργική τεχνική για ανόρθωση φρυδιών και 1 για 

ανόρθωση στήθους.  

 

 2 τεχνικές έχουν ανακοινωθεί σε συνέδρια, σε σεμινάρια με πρακτική εξάσκηση και 

έχουν δημοσιευτεί στα 2 επίσημα ιατρικά περιοδικά της Αμερικάνικης Εταιρείας 

Πλαστικής Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής. (Α: An alternative 

fixation technique for the endoscopic brow lift. Annals of Plastic Surgery. 2006 

June; 56(6):599-604. Β: A Double-flap technique - An Alternative Mastopexy 

Approach. Plastic and Reconstructive Surgery (PRS). 2007 Jul;120 (1):55-60). 

 

 Έχει δημοσιεύσει άρθρο που υποστηρίζει την ανάγκη ύπαρξης ενός νέου ιατρικού 

όρου: Της Προσωποπλαστικής. Δεν υπάρχει άλλο κείμενο σε εγκεκριμένο ιατρικό 

περιοδικό στη διεθνή ιατρική βιβλιογραφία που να εισηγείται αυτό τον όρο: 

(Zavrides H. Prosopoplasty: A New term? Archives of Plastic Surgery. 2014 

September  / Vol.41 / No.5: 3-4). 

 

 Στη Κύπρο έχει διοργανώσει 5 σεμινάρια Πλαστικής Χειρουργικής. Το τρίτο 

σεμινάριο ήταν διεθνές με πρακτική εξάσκηση επί ανθρωπίνων πτωματικών ιστών 

με συμμετοχή Πλαστικών Χειρουργών από το εξωτερικό.  
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13. ΕΥΘΥΜΊΟΥ ΟΛΥΜΠΊΑ 

 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: olia_e@hotmail.com          Τα 

ηλέφωνο Επικοινωνίας: 99520042 
 

Προσωπικά στοιχεία__________________________________________________ 
 
Ημερομηνία Γέννησης: 26/07/1987 

Τόπος γέννησης: Πάφος 

Διευθύνσεις : Βάρδα 19 Κισσόνεργα-Πάφος 

   

Εκπαίδευση και Κατάρτιση         ___ 

10/2017- 01/2018: 
 

 

 

02/2010-11/2014: 

 

 

 

 

 

10/2009-02/2010: 

 

 

 

11/2008 -03/2009: 

 

 

 

 

2010: 

Μεταπτυχιακό με θέμα: 

«Αισθητική Φροντίδα και Άσκηση στην Προαγωγή Υγείας και Διαχείρισης 
του Στρες»  
 

Πτυχίο Νοσηλευτικής 

Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι) Καβάλας (Διδυμότειχο)  

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

Τμήμα Νοσηλευτικής 

 

Βεβαίωση Συμμετοχής  στο Επαγγελματικό Μακιγιάζ 

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών Θεσσαλονίκη  

Δαφοπούλου Αναστασία 

 

Βεβαίωση Συμμετοχής  στα πρακτικά μαθήματα Μανικιούρ- Πεντικιούρ-

Ονυχοπλαστική 

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών Θεσσαλονίκη  

Δαφοπούλου Αναστασία 

Thalion Thalasso Cosmetis (Training) Πάφος-Κύπρος 
 

01/2006-04/2010: 
 

 

 

Πτυχίο στην Αισθητική και Κοσμητολογία 
Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι) Θεσσαλονίκης  

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

 

09/2004 – 06/2005: 
Απολυτήριο Λυκείου 

 

 

 

Επαγγελματική Εμπειρία       

 

02/2017-05/2017:      Καθηγήτρια στο Τμήμα Αισθητικής CDACollege 

                                  Διδακτικά αντικείμενα: Πρώτες Βοήθειες 

 

11/20016- Σήμερα      Νοσηλέυτρια και Αισθητικός (Βοηθός Δερματολόγου) 

                                    Δερματολόγικο Ιατρείο Γιάννης Νεοφύτου Πάφος 
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2014-2015            Αισθητικός  Capital Coast Resort and Spa,  

                             Paphos, Cyprus 

2010-2011            Αισθητικός   Ayii Anargyri Natural Healing Spa And Resort            

 

 

Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: «Εθιστικές Ουσίες και Νοσηλευτική» Τμήμα 

Νοσηλευτικής Τ.Ε.Ι Καβάλας 

 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: «Η Αντιοξειδωτική Δράση του Εκχυλίσματος Φύλλων 

Ελιάς σε Καλλυντικά Σκευάσματα κατά της Γήρανσης του Δέρματος» Τμήμα 

Αισθητικής & Κοσμητολογίας Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης 

 

 

Σεμινάρια - Συνέδρια       

 
Α) Σεμινάρια 
 
9/4/2013  
 
 
 
2010 
 
 
 
2010 
 
 
2009 

,Πολυθεματική Ημερίδα «Εφηβεία και Προβληματισμοί» με θέμα «Υγεία και Άθληση 

Εφήβων» 

 

Συμμετοχή Επαγγελματικό Μακιγιάζ - Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών Θεσσαλονίκη  

Δαφοπούλου Αναστασία 

 

Thalion Thalasso Cosmetis (Training) Πάφος-Κύπρος 

 

Συμμετοχής  στα πρακτικά μαθήματα Μανικιούρ- Πεντικιούρ-Ονυχοπλαστική 

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών Θεσσαλονίκη Δαφοπούλου Αναστασία 

 

 
 
 
Β) Συνέδρια & Εκθέσεις  
 
2017 19

ο
Επιστημονικό Συνέδριο & Έκθεση Αισθητικής , Λευκωσία 
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14. ΙΩΆΝΝΟΥ ΆΝΤΡΗ 

 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: andrioannou@gmail.com       

Τηλέφωνο Επικοινωνίας:  

 
 

Προσωπικά στοιχεία_____________________________________________________ 
 
Ημερομηνία Γέννησης: 10/5/1981 

Τόπος γέννησης: Λίβανος 

Διευθύνσεις :  Νίκου Τύμβιου 15, παφος 

   

Εκπαίδευση και Κατάρτιση  

        ___ 

2/2016- 1/2018: Υποψήφια Μεταπτυχιακού, Αισθητική Φροντίδα και Άσκησης  

στη Προαγωγή Υγείας Και Διαχείριση του Στρες. 

1/2000-6/2004: Πτυχίο στην Αισθητική και Κοσμητολογία 
Επίπεδο κατάρτισης με βάση την εθνική ή διεθνή ταξινόμηση: Λίαν Καλώς 

Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι) Θεσσαλονίκης 

Σχολή Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας 

 

09/1996 – 06/1999: 
Απολυτήριο Λυκείου 

 

 

 

Διδακτική Εμπειρία       

 

02/2016 έωςσήμερα: CDACollege 
 

Υπεύθυνη Προγράμματος Σπουδών - Καθηγήτρια Αισθητικής  

 

Διδακτικά αντικείμενα: 

 Αρωματοθεραπεία 

 Επ. Δεοντολογία 

 

 

Συγγραφικό Έργο_________________________________________________________ 

 

 Πτυχιακή εργασία με θέμα: «Μακιγίαζ Φωταγραφίας» ΤμήμαΑισθητικής & 

Κοσμητολογίας Τ.Ε.Ι θεσσαλονίκης 

 

 Συγγραφή διδακτικών σημειώσεων του προγράμματος σπουδών Αισθητική 

&Κοσμητολογία, CDACollegeΠάφος 
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Σεμινάρια - Συνέδρια       

 
Α) Σεμινάρια 
 
05/2012 Πιστοποιητικό Εκπαίδευσης Πρώτες Βοήθειες στην εργασία, Κύπρος, ταγμά Αγίου Ιωάννη.  

 
01/2008 Πιστοποιητικό παρακολούθησης Σεμιναρίου Διορθωτικό Νυφικό Μακιγιάζ, Ν&Ν Zerva 

Make Artist Workshop, Θεσσαλονίκη 

 
02/2007 Πιστοποιητικό παρακολούθησης Σεμιναρίου Nυφικού Μακιγιάζ, Ν&Ν Zerva Make Artist 

Workshop, Θεσσαλονίκη 

 

 
12/2006 Πιστοποιητικό παρακολούθησης Σεμιναρίου Μακιγιάζ, Ν&Ν Zerva Make Artist Workshop, 

Θεσσαλονίκη 

 
12/2003 Βεβαίωση Συμμετοχής σε μαθήματα Manicure, Pendicure, Εργαστήριο Ελευθέρων σπουδών 

Beauty Expert- Θεσσαλονίκη 

 
 
Β) Συνέδρια & Εκθέσεις  
 
03/2017 Πιστοποιτικό Παρακολούθησης Συνεδρίου, Συλλογος Αισθητικών Κύπρου & 

Παγκύπριο Συνδεσμό Εισαγωγέων Αισθητικής 

 
05/2016 Digital Marketing, European Institute of Manegment & Finance 
 
11/2002 Certificate of attendance and participat;ion at 19

th
 International- National Congress       

Of Aisthetictw & Helth, Athens, Cidesco Hellas 
 
04/2001  20 Βορειοελλαδικό Συνέδριο Αισθητικής & Διαιτολογίας  
 
11/2000  Beauty Macedonia, International Congress& Trady Fair, Thessaloniki 
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Συνημμένο 5  ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΔΙΑΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ    ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ 

& ERASMUS 

 

Με τη δημιουργία του Ερευνητικού Κέντρου «Αριστοτέλης» τον Μάιο του 2016 έχει 

πραγματοποιηθεί ακόμη ένας στόχος του Κολεγίου μας, η συμμετοχή σε διάφορα 

προγράμματα δράσης της Ε.Ε. σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης και επαγγελματικής 

κατάρτισης. Επιπρόσθετα, επιχειρείται η πραγματοποίηση ερευνητικών και  αναπτυξιακών 

προγραμμάτων προς όφελος της ευρύτερης κυπριακής κοινωνίας, της ακαδημαϊκής 

κοινότητας και της οικονομίας του τόπου γενικότερα, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο 

στην αλληλεπίδραση της παιδείας, της μάθησης και της διδασκαλίας σε σχέση με την 

έρευνα και την επίτευξη των στόχων και των σκοπών του Kολεγίου. 

 

Δραστηριότητες του Ερευνητικού Κέντρου «Αριστοτέλης» (ΕΚΑ) 

 

1) Συμμετοχή στο σεμινάριο “Access to European Union Funding for Security and 

Defence”, που οργάνωσε το ΥΠΑ μαζί με το European Defence Agency στις 18/5/2016 

στο συνεδριακό κέντρο «Φιλοξενία». 

 

2) Στις 15/6/16 πραγματοποιήθηκε παρουσίαση για τη δημιουργία του ΕΚΑ καθώς και την 

αποστολή και σκοπούς του κέντρου από τον υπεύθυνό του, Δρα Νίκο Ροδοσθένους σε 

μέλη του διδακτικού προσωπικού Λευκωσίας και Λάρνακας του Κολεγίου. Παρόμοια 

παρουσίαση πραγματοποιήθηκε και στην Λεμεσό στις 23/6/16 σε μέλη του διδακτικού 

προσωπικού Λεμεσού και Πάφου. 

 

3) Συμμετοχή σε Διήμερο εκπαιδευτικό σεμινάριο (Νίκος Ροδοσθένους και Αντιγόνη 

Μιχαήλ) - Ευρωπαϊκά Ανταγωνιστικά Προγράμματα, Europa Media Trainings με θέμα: 

« Proposal Development under EU Competitive Programmes», που οργάνωσε η Γενική 

Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης (ΓΔ ΕΠΣΑ) στο 

συνεδριακό κέντρο Φιλοξενία στις 12 και 13/9/16. 

 

4) Συμμετοχή στην Παρουσίαση των Προγραμμάτων RESTART 2016-2020 για Έρευνα, 

Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ) που 

πραγματοποιήθηκε στο Ξενοδοχείο Hilton Park στις 05/10/16. 

 

5) Συμμετοχή στην ημερίδα «Climate Change Risk Assessment», που οργάνωσε το Τμήμα 

Περιβάλλοντος στο πλαίσιο προγράμματος των Διαρθρωτικών Ταμείων της ΕΕ στην 

Κύπρο, στις 06/10/16 στο Υπουργείο Οικονομικών. 

 

6) Συμμετοχή στην ημερίδα «Ο ρόλος και η χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

από τα ξενοδοχεία της Κύπρου», που οργάνωσε η PWC στις 12/10/16 στη Λεμεσό για 

παρουσίαση των αποτελεσμάτων της εν λόγω έρευνας. 

 

7) Συμμετοχή στην Παρουσίαση των Προγραμμάτων RESTART 2016-2020 για Έρευνα, 

Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ), που 

πραγματοποιήθηκε στο ΤΕΠΑΚ στις 12/10/16. 

 

8) Συμμετοχή στο Εκπαιδευτικό σεμινάριο (Γεωργία Καρυδά) «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ RESTART 2016-2020», που οργάνωσε το ΙΠΕ 

στα γραφεία του στις 17/10/16 στη Λευκωσία. 
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9) Συμμετοχή στην προετοιμασία και υποβολή κοινής πρότασης του project LIFE + 2016 

Environmental Governance and Information, με τίτλο:                 “Integrated Information 

Campaign establishing a “Beach & Sea no littering behavior” to visitors before and 

during they stay”, σε συνεργασία με το ΤΕΠΑΚ, τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΤΑΛΩΣ 

και το Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης. (ΚΥ.Κ.Π.Ε.Ε.) 

 

10) Συμμετοχή στην Επιστημονική Ημερίδα «Η Κύπρος στη Μεταμνημονιακή Εποχή», που 

διοργάνωσε η Κεντρική Τράπεζα Κύπρου και η Ένωση Οικονομολόγων Κύπρου στις 

12/11/2016. Ο προϊστάμενος του ΕΚΑ παρέστη και κατέθεσε εισήγηση με θέμα: « 

Οικονομική ή Ηθική κρίση;» 

 

11) Συμμετοχή στο 39
ο
 Ετήσιο Συνέδριο του Παγκυπρίου Συνδέσμου Ξενοδόχων ΠΑΣΥΞΕ 

που πραγματοποιήθηκε στις 14/2/2017 στη Λευκωσία με θέμα: “Cyprus tourism in the 

new era-path of steady and sustainable growth”. 

 

12) Στις 16/2/2017 το ΕΚΑ σε συνεργασία με το  Alexander Technological Educational 

Institute of Thessaloniki (Greece) και το Academy of Cosmetics and Health Care 

(Poland) υπέβαλαν κοινή πρόταση στο πρόγραμμα  Erasmus Mundus Joint Master 

Degrees 2017 – (EMJMD).  
 

13)  Στο πλαίσιο του Eυρωπαϊκού Προγράμματος ENTRETOUR, το C.D.A College, σε 

συνεργασία με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΤΑΛΩΣ, διοργάνωσε στις 29 Μαρτίου 

2017,  στην αίθουσα σεμιναρίων του C.D.A College σεμινάριο για φοιτητές και 

επιχειρηματίες στον τομέα του τουρισμού με θέμα: «Επιχειρηματικότητα και 

Τουρισμός». Στόχος του σεμιναρίου ήταν η παρουσίαση της πλατφόρμας ηλεκτρονικής 

εκμάθησης που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος, το οποίο αποσκοπεί στην  

ανάπτυξη δεξιοτήτων των επιχειρηματιών στον τομέα του τουρισμού και 

συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα ERASMUS+. 

 

14) Συμμετοχή στο 3
ο
 Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο που διοργάνωσε το Ι.Α.Κ.Ε στις 

5-7 Μαίου 2017 στο Ηράκλειο της Κρήτης με θέμα:  «Ανθρωπιστικές Επιστήμες, 

Εκπαίδευση, Κοινωνία και Πολιτική Παιδεία». Ο προϊστάμενος του ΕΚΑ παρουσίασε 

την Επιστημονική Εργασία με θέμα: «Οικονομική κρίση, κοινωνική ανομία, οικογένεια 

και εκπαίδευση». 

 

Οι Ερευνητικές Δραστηριότητες που πραγματοποιούνται στο CDA College, είτε 

οργανωμένα σε διεπιστημονικές ομάδες είτε ατομικά, είναι οι ακόλουθες:  

  

1. Juvenile Delinquency in Cyprus 
Ο πρωταρχικός στόχος είναι η μέτρηση και ο υπολογισμός των παραμέτρων της 

παραβατικής νεανικής συμπεριφοράς στην Κύπρο μέσω ερωτηματολογίων που θα 

δωθούν σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου παγκύπρια. Ο δεύτερος στόχος της έρευνας 

αφορά τον εντοπισμό των αιτιών της παραβατικής συμπεριφοράς. Ο τρίτος στόχος είναι 

η αξιολόγηση της ποινικής δικαιοσύνης ανηλίκων.    

  

2.     Community Policing and Neighborhood Watch Scheme in Cyprus: A Critical 

Review 
Η παρούσα έρευνα έχει επίσης ως στόχο να παρουσιάσει τη δομή και τους μηχανισμούς 

http://kykpee.org/?page_id=738
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της Κοινοτικής Αστυνόμευσης και του θεσμού «Παρατηρητής της Γειτονιάς».  Βασικός 

στόχος είναι επίσης η εξέταση της εξέλιξης του προγράμματος αυτού καθώς και η 

επίδραση και αποτελεσματικότητα του όσον αφορά την πρόληψη του εγκλήματος και τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών.  

  

3.   Violence, harassment or abuse directed towards people because of their ‘difference’ 

or vulnerability in Cyprus 
Σκοπός είναι η ανασκόπηση της τρέχουσας κατάστασης σχετικά με τη διάπραξη 

εγκλημάτων μίσους στην Κύπρο λόγω της προκατάληψης κατά της φυλής, θρησκείας, 

αναπηρίας, εθνοτικής καταγωγής ή σεξουαλικού προσανατολισμού. Η έρευνα 

επικεντρώνεται τόσο στην άνοδο του εθνικισμού – ρατσισμού, όσο και στη σύνδεσή 

τους με την αύξηση των εγκλημάτων μίσους, καθώς και στους τρόπους 

αποτελεσματικής αντιμετώπισης τέτοιων φαινομένων.  

 

4.    Women Trafficked to Cyprus for sham marriages: A Criminal Investigation 

Αυξητική τάση παρουσιάζει ο αριθμός των γυναικών ως θυμάτων σωματεμπορίας στην 

Κύπρο με σκοπό τον αναγκαστικό γάμο. Σκοπός της έρευνας είναι η αποτελεσματική 

καταπολέμηση και πρόληψη της εμπορίας και διακίνησης γυναικών. Η έρευνα βασίζεται 

στους εικονικούς γάμους Ευρωπαίων με πολίτες τρίτων χωρών. Η παρούσα έρευνα 

βασίζεται επίσης στην εξέταση των κυκλωμάτων και τους τρόπους λειτουργίας τους για 

την προώθηση των γάμων αυτών.   

 

ERASMUS + Collaborations between CDA College and European Universities 2016/17 

                             

This is overall information of the activities that our office had in the year 2016 – 2017. I 

have to indicate that our final year for Erasmus charter is on the May 31
st
 2017, so activities 

will consider as active for incoming students teachers and staff members. Also the outgoing 

student’s staff members of the college have until the end of May for their reports.  

 

This Erasmus period it has been an excellent year for the College, we had an increase 

number of Students motilities (all of them practical, to Greece because of the college 

teaching language. Most of the students felt more comfortable to work in an environment 

most familiar. Students in the area of Beauty therapy and secretarial studies were the most 

common areas so far. We as a college have now applications for hairdressing, Tourism, 

computing and hopefully more next academic year.  

 

The number of students mobilize are 15 mainly from Larnaca, Limassol and Nicosia.   

They were activity in teachers, (9) in both Training and teaching from all over the Cyprus. 

They visited several universities in Europe such as: 

 Szeged University in Hungary,  

 Iasi University in Romania. 

 

Now CDA College had a number of professors from all over Europe visiting for teaching 

and training in the areas of Business, Accounting, Computing Languages and more. We had 

professors from: 

 Portugal (Guarda University), 

 France (Britany University),  

 Hungary (Szeged University and Daunasurus University),  

 Romania (iasi University, Oradea university and Craiova University),  
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 Lithuania (Klaipeda University Klaipeda state University of science and technology 

kaaunas University and Vilnius university),  

 Czech Republic (Newton University), 

 Poland (Radom University and  

 Warsaw University),  

 

This year was a success for incoming students in both studies and practice. The number of 

students for study came to almost 16 from: 

 Poland,  

 Lithuania,  

 Hungary,  

 France.  

 

For practical we had 125 from all over Europe: 

 France,  

 Lithuania,  

 Hungary,  

 Romania,  

 Poland 

 

Mobility and Education of the College personnel through ERASMUS+ 

 

Η «Kινητικότητα» με σκοπό την επιμόρφωση προσωπικού είναι μία δράση του τομεακού 

προγράμματος Erasmus+/Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων. Μέσω της συγκεκριμένης 

δράσης ενθαρρύνεται η κινητικότητα προσωπικού και φοιτητών από ένα ανώτατο 

εκπαιδευτικό Ίδρυμα με σκοπό την επιμόρφωση. Τα πρόσωπα που μετακινούνται γίνονται 

δέκτες νέων εμπειριών και πρακτικών αποκτώντας νέες γνώσεις και δεξιότητες 

ή εμπλουτίζοντας τις ήδη υπάρχουσες. 

 

Κατά τη διάρκεια του 2016-17, το Κολέγιο μέσω του Erasmus Charter είχε τις πιο 

δραστηριότητες/κινητικότητες: 

Από το χώρο του Beauty Τherapy και Secretarial Studies παρουσιάστηκαν οι περισσότερες 

συμμετοχές με κύριο προορισμό την Ελλάδα. Για την επόμενη χρονιά υπάρχουν ήδη 

αιτήσεις για Hairdressing, Tourism,  και Computing. 

 

Ο συνολικός αριθμός των συμμετεχόντων φοιτητών ήταν 15 από όλη τη Κύπρο. Στο 

πλαίσιο του προγράμματος αυτού, συμμετείχαν επίσης και 9 καθηγητές του Κολεγίου, οι 

οποίοι επισκέφθηκαν διάφορα Πανεπιστήμια της Ευρώπης μεταξύ των οποίων ήταν το 

Szeged University στην Ουγγαρία και το Iasi University στη Ρουμανία. 

 

Το Κολέγιο είχε και επισκέψεις καθηγητών και φοιτητών από διάφορα Ευρωπαϊκά 

Πανεπιστήμια στους τομείς του Business, Accounting και Computing Languages. Μεταξύ 

των Πανεπιστημίων αυτών περιλαμβάνονται: Portugal (Guarda University), France (Britany 

University), Hungary (Szeged University and Daunasurus University), From Romania (iasi 

University, Oradea university and Craiova University), From Lithuania (Klaipeda University 

Klaipeda state University of science and technology kaaunas University and Vilnius 

university), From Czech Republic (Newton University), Poland (Radom University and 

Warsaw University). Ο συνολικός αριθμός των ξένων φοιτητών που ήλθαν στην Κύπρο 

ήταν 16 από  Poland, Lithuania, Hungary, France και 125 από την υπόλοιπη Ευρώπη. 




